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VALVOLE A SFERA PER ACQUA E RISCALDAMENTO

made in [taly

WATER AND HEATING BALL VALVES
KPAHbI LUAPOBBIE /1A BOOOCHABKEHUA 1 OTONNEHNA

VALVOLE A SFERA PER GAS

GAS BALL VALVES
KPAHbI LUAPOBBIE AJ1A TA3A

VALVOLE A SARACINESCA

GATE VALVES
3AABUXKU KITMHOBBIE

RACCOGLITORI DI IMPURITA

STRAINERS
OUNbTPbI KOCbIE

VALVOLAME SPECIALE

OTHER VALVES
BEHTUNIN U KNTAMAHDI

VALVOLE DI FONDO, A CLAPET E DI NON RITORNO

FOOT, SWING CHECK AND NON-RETURN VALVES
3ATBOPbI OBPATHbIE, KITAMAHbI OBPATHbIE 1 JOHHbIE

RUBINETTI DI ARRESTO E DI EROGAZIONE

STOPCOCKS, BIBCOCKS AND BALL BIBCOCKS
BEHTUN 3ANOPHbIE N KPAHbI CJTIBHBIE

RUBINETTI A MASCHIO E RIDUTTORI DI PRESSIONE

PLUG COCKS AND PRESSURE REDUCERS
KPAHbI MPOBKOBbLIE N PEAYKTOPbI AB/TIEHNA

RACCORDI IN OTTONE

BRASS FITTINGS
OUTUHIU NNATYHHbIE

ACCESSORI E RICAMBI

SPARE PARTS
3AMYACTHU
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@ since 1954

La nostra azienda nasce nel 1954, un‘attivita produttiva
artigianale, di valvolame in ottone e bronzo, in
particolare valvole a saracinesca.

Negli anni del dopoguerra e della ricostruzione,
la produzione cresce rapidamente, cosi come il
numero degli addetti e la capacita industriale. Negli
anni Settanta si affianca alla produzione di valvole a
saracinesca, quella delle valvole a sfera. Ci trasferiamo
nel nuovo stabilimento di Invorio in prossimita del
lago d'Orta dove, dagli anni novanta, un‘ala dello
stabilimento é dedicata interamente alla produzione
dei raccoglitori di impurita, disponibili in diversi
materiali e versioni.

Negli anni Ottanta e Novanta ci affacciamo con
successo sui mercati internazionali, dove attualmente
esportiamo circa la meta della produzione.

Nel nostro stabilimento di Invorio hanno sede i
reparti produttivi (torneria, assemblaggio, magazzino
prodotto finito), I'ufficio tecnico, il reparto spedizioni,
gli uffici amministrativi e commerciali ed il nuovo
showroom.

[ marchio Rastelli e presente su tutti i mercati europei
ed internazionali.

Oltre alla gamma di produzione standard siamo in

grado di realizzare prodotti in base alle particolari

necessita del cliente.

Rastelli Rubinetterie is on the market since 1954 an
artisan workshop for the production of brass and
bronze valves, especially gate valves.

During the post-war and Reconstruction vyears,
production increased very quickly, as well as the
numbers of workers and the industrial capacity. In the
70's we started the production of the ball valve and we
moved to the new site in Invorio close to the Lake of
Orta.

In the 80's and 90’s Rastelli Rubinetterie moved its first
successful steps on the international market, so that
now we export almost the 50% of our production. In
our factory in Invorio we have our production plant:
throwing, working and assembling lines, warehouse of
finished items, the shipping department and the new
show room.

Our brand is present all around the world (Europe,
South America, Middle East, Africa). Beside the standard

production we are in a position to develop products

based on customer’s requests.




Hawa komnanua, Rastelli Rubinetterie Srl, ©6bina

OCHOBaHa B 1954 rofy, Kak Npov3BOACTBO IAaTYHHON U

6poH30BON TPYOONPOBOAHONM apMaTypbl, B YaCTHOCTY

3aBVIXKEK. B nocneBoeHHble rogbl nNpon3soaCTBO
3Ha4YMTESIbHO BbIPOCIO.
B ceMngecATole  roabl Halla KOMMaHWA  Ha4alla

BbiMyCKaTb HOBOE W3Aenve, KOTOpoe pafuKanbHO
M3MEHNNO OTPac/b 3aNOPHON apMaTypbl - LWApPOBOW
KpaH. Toraa »ke KOMMaHWA NOCTpOoWa HOBbIV 3aBOf B
HBOPMO (3TO HEOONLLIOWM rOPOAOK, HAXOAAWMIACA Ha
CeBepo-3anaae Vtannu, B npoBMHLMM ropoaa HoBapa,
BO3Me 03epa OpTa).

[Ae HaumHaa C [OeBAHOCTbIX TOAO0B, YaCTb 3aBOfAa
Lenvkom Obila OTAaHa Mnog MNpOM3BOACTBO  KOChIX
ceTyaTbix GUIBLTPOB. K KOHLY BOCbMWAECATHIX TOAOB
kKomnaHua Rastelli Rubinetterie S.rl. ycnewHo Bbiwna

Ha MEeXAYHapPOAHbIA PbIHOK, Ha CErOAHALWHMIA AeHb 3a

made in Italy W

pybex 3akcnoptupyetca 6onee 50% NPOM3BOAVMBIX
n3gennm.
Cenyac  Hawa KOMMAaHWA ABMAAETCA OAHUM U3
NMAEpOoB B MPOW3BOACTBE JATyHHON U OPOH30BOM
TpybonpoBoaHon apmatypbilToprosas mapka Rastelli
NPUCYTCTBYET Ha BCEX @BPOMENCKIX 1 MEXAYHAPOAHbIX
PbIHKaX. B VIHBOPWMO HaxoOuTCA [NaBHbIM 3aBOf,

KOTOpbI  pa3pensetcd  Ha  [1pOM3BOACTBEHHDIV

oThen: TokapHad 00paboTka; COOPOUHbIE  NMHNW;

CKNnaf, KOMMOHEHTOB; CKMaj rOTOBOW MAPOAYKLUMN;
TEXHUYECKMI OTAeN; OTAeN KadyecTsa. JlIorncTnyeckmii
oThen AOMUHUCTPaTMBHLIM oTaen. OTaen cObita
KOMMepYeCKnI OTAeN.

HOBbIM  BLICTABOUHbLIM  3an. [lTOMMMO CTaHAAPTHOW
npoaykumu, Rastelli Rubinetterie S.rl. npowvssoaut

n3gennd  no  UHAnBMAyasbHbIM ~ 3aKa3aM  CBOUX

KITMEHTOB.

il







VALVOLE A SFERA
PER ACQUA E RISCALDAMENTO

WATER AND HEATING BALL VALVES
KPAHbI LUAPOBBIE /14 BOOOCHABXXEHWA 1 OTOTJIEHUA




Per le schede tecniche visitate il nostro sito www.rastelli.it

For technical data sheets please visit our web site www.rastelli.it

C TEXHNYECKMI AaHHBbIMN U3LEeNnii Bbl MOXXeTe 03HAKOMUTBCA Ha Hallem cante www.rastelli.it




ARAS ARAS

Art 2 Art 20

@21/4" + 3" @1/4" 1"

Valvola a sfera a passaggio totale Valvola a sfera a passaggio totale
tipo pesante, FxF, con leva. tipo pesante, FxF, con farfalla.
Full bore ball valve heavy type, FxF, . Full bore ball valve heavy type, FxF,
with lever. with butterfly.

KpaH LWapoBo NOAHONPOXOLHOM
ycuneHHoro tuna, BP-BP pe3sbba,
pyYKa-pblvar.

KpaH LWapoBo NOAHONPOXOLHOM
ycuneHHoro tuna, BP-BP pe3sbba,
pyuyka-b6abouka.

Art o PN S @ Art %) PN S @

002008 1/4" 40 30 180 020008 1/4” 40 40 200
002010 3/8" 40 30 180 020010 3/8" 40 30 150
002015 1/2" 40 20 100 020015 172" 40 30 120
002020 3/4" 40 15 60 020020 3/4" 40 15 €0
002025 1 40 10 40 020025 1 40 10 40
002032 1"1/4 32 6 30
002040 1"1/2 32 3 24
002050 2" 32 2 16
002065 2"1/2 20 - 9
002080 3" 20 - 5

ARAS ARAS

Art 21 Art 211

@1/2" + 2" @1/2" +1"

Valvola a sfera a passaggio totale tipo Valvola a sfera a passaggio totale tipo
pesante, MxF, con leva. pesante, MxF, con farfalla.

Full bore ball valve heavy type, MxF, Full bore ball valve heavy type, MxF,

with lever. with butterfly.

KpaH LWapoBo NOMHONPOXOAHOM
ycuneHHoro tmna, BP-HP pe3bba,
pyYKa-pblvar.

KpaH LWapoBo NOAHOMNPOXOLHOM
ycuneHHoro tmna, BP-HP pe3bba,

J \_ pyuka-6abouka.

Art [%] PN S @ Art [%) PN

021015 1/2" 40 20 80 211015 1/2" 40
021020 3/4" 40 15 60 211020 3/4" 40
021025 1" 40 10 40 211025 1" 40
021032 1"1/4 32 5 25
021040 1"1/2 32 3 24
021050 2" 32 2 16




@ since 1954

NOVA

Art 45
D 1/4" = 4"

Valvola a sfera a passaggio totale
tipo export, FxF, con leva.

Full bore ball valve export type, FxF,
with lever.

KpaH LapoBow NOAHONPOXOAHOW,
BP-BP pe3bba, pyyka-pblyar.

Art [%] PN S

045008 1/4" 20 30 240
045010 3/8" 20 30 240
045015 1/2" 20 20 180
045020 3/4" 20 (5] 90
045025 1" 20 10 60
045032 1"1/4 16 10 40
045040 1"1/2 16 5 30
045050 2" 16 3 21
045065 2"1/2 10 10 10
045080 3" 10 - 8
045100 4" 10 - 3

NOVA

Art 46
@ 1/4" + 2"

Valvola a sfera a passaggio totale tipo
export, MxF, con leva.

Full bore ball valve export type, MxF,
with lever.

KpaH WapoBoW NOAHONPOXOAHOW,
HP-BP pe3bba, pyuka-pbivar.

f\.e ' ""':;i
_—

Art %] PN S

NOVA

Art 450
@ 1/4" = 1"

Valvola a sfera a passaggio totale tipo
export, FxF, con farfalla.

Full bore ball valve export type, FxF,
with butterfly.

KpaH LWapoBo NOMHONPOXOAHOW,
BP-BP pe3bba, pyyka-6abouka.

- e
-t

a—
Art [%] PN S @
450008 1/4" 20 40 240
450010 3/8" 20 30 240
450015 1/2" 20 30 150
450020 3/4" 20 20 100
450025 1" 20 10 50

NOVA

Art 451
@1/4" =1

Valvola a sfera a passaggio totale tipo
export, MxF, con farfalla.

Full bore ball valve export type, MxF,
with butterfly.

KpaH WapoBoW NOAHONPOXOAHOW,
HP-BP pe3bba, pyuka-6abouka.

Art [%) PN S @

451008 1/4" 20 40 240
451010 3/8" 20 30 240
451015 1/2" 20 30 150
451020 3/4" 20 15 105
451025 1" 20 10 70

046008 1/4" 20 30 240
046010 3/8" 20 30 240
046015 1/2" 20 20 160
046020 3/4" 20 15 90
046025 1" 20 10 60
046032 1"1/4 16 10 40
046040 1"1/2 16 5 30
046050 2" 16 3 21
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NOVA

Art 19
@ 3/8" = 2"

Valvola a sfera a passaggio totale,
MxM, con leva.

Full bore ball valve, MxM,
with lever.

KpaH LWapoBow NOMHONPOXOAHOW,
HP-HP pe3bba, pyuka-pbluar.

Art [%] PN

019010 3/8" 20 30 240
019015 1/2" 20 25 125
019020 3/4" 20 15 105
019025 1" 20 10 60
019032 1"1/4 16 9 36
019040 1"1/2 16 3 27
019050 2" 16 2 16

JOY

Art 3
D1/2" + 6"

Valvola a sfera a passaggio ridotto,
FxF, con leva.

Reducing bore ball valve, FxF,
with lever.

KpaH WapoBoW ¢ pefyLpoBaHHbIM
npoxonom, BP-BP pe3bba,
pyyKa-pbivar.

made in ltaly @g@lﬁ
NOVA

Art 190
@ 3/8" + 1"

Valvola a sfera a passaggio totale,
MxM, con farfalla.

Full bore ball valve MxM,
with butterfly.

KpaH LapoBow NONHONPOXOAHOW,
HP-HP pe3bba, pyuka-6abouka.

Art %] PN S @

190010 3/8" 20 30 240
190015 1/2" 20 25 125
190020 3/4" 20 20 100
190025 1" 20 10 60

JOY

Art 30
@1/2" 1"

Valvola a sfera a passaggio ridotto,
FxF, con farfalla.

Reducing bore ball valve, FxF,
with butterfly.

KpaH WapoBoW ¢ pefyLrpoBaHHbIM
npoxonom, BP-BP pe3bba,
pyuKa-6abouka.

Art [%] PN S @

030015 1/2" 20 40 200
030020 3/4" 20 30 150
030025 1" 20 15 90

Art [%] PN

003015 1/2" 20 30 240
003020 3/4" 20 20 140
003025 1" 20 20 100
003032 1"1/4 16 12 60
003040 1"1/2 16 10 40
003050 2" 16 3 27
003065 2"1/2 10 2 16
003080 3" 10 - 10
003100 4" 10 - 7
003125 5" 10 3
003150 6" 10 - 2
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@ since 1954

GOAL GOAL

Art 6 Art 60
D 1/4" + 4" a1/4" = 1"

Valvola a sfera a passaggio totale tipo
normale, FxF, con leva.

Valvola a sfera a passaggio totale tipo
normale, FxF, con farfalla.

Full bore ball valve normal type, FxF,
with lever.

Full bore ball valve normal type, FxF,
with butterfly.

KpaH LapoBo NOMHONPOXOAHOW,
BP-BP pe3bba, pyyka-pblyar.

KpaH LWapoBow NOMHONPOXOAHOW,
BP-BP pe3bba, pyyka-6abouka.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

006008 1/4" 32 30 180 060008 1/4" 32 40 200
006010 3/8" 32 30 180 060010 3/8" 32 30 150
006015 1/2" 32 20 140 060015 1/2" 32 30 150
006020 3/4" 32 (5] 105 060020 3/4" 32 20 100
006025 1" 32 10 60 060025 1" 32 10 50
006032 1"1/4 25 10 40

006040 1"1/2 25 5 30

006050 2" 25 2 16

006065 2"1/2 16 - 10

006080 3" 16 - 7

006100 4" 16 - 3

GOAL GOAL

Art 61 Art 610
@3/8" = 4" @3/8" = 1"

Valvola a sfera a passaggio totale tipo Valvola a sfera a passaggio totale tipo
normale, MxF, con leva. normale, MxF, con farfalla.

Full bore ball valve normal type, MxF,
with lever.

Full bore ball valve normal type, MxF,
with butterfly.

KpaH LapoBow NOMHONPOXOAHOW,
HP-BP pe3bba, pyuka-pbivar.

KpaH LapoBow NOAHONPOXOAHOW,
HP-BP pe3bba, pyuka-6abouka.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

061010 3/8" 32 30 150 610010 3/8" 32 30 150
061015 1/2" 32 20 120 610015 1/2" 32 30 120
061020 3/4" 32 15 90 610020 3/4" 32 15 75
061025 1" 32 10 60 610025 1" 32 10 60
061032 1"1/4 25 9 36

061040 1"1/2 25 3 24

061050 2" 25 2 16

061065 2"1/2 16 -

061080 3" 16 - 6

061100 4" 16 - 3

12



SN (S LC
GOAL GOAL

Art 68 Art 681
d1/2" = 2" a1/2" = 2"

Valvola a sfera a passaggio totale,
FxF, con quadro di manovra
sigillabile.

Full bore ball valve, FxF,
with lockable square head.

Valvola a sfera a passaggio totale,
MxF, con quadro di manovra
sigillabile.

Full bore ball valve, MxF,
with lockable square head.

KpaH LapoBor NOMHONPOXOAHOM
C KBaApaTHOW rONOBKOW WNWHAENA
Ans nnombrposaHus, BP-BP pe3bba.

KpaH LWapoBor NOMHONPOXOAHOM
C KBaApaTHOW rONOBKOW WNWMHAENA
Ans nnombrposaxws, HP-BP pe3bba.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

068015 1/2" 32 20 120 681015 1/2" 32 20 80
068020 3/4" 32 15 90 681020 3/4" 32 15 90
068025 1" 32 10 60 681025 1" 32 10 60
068032 1"1/4 25 10 30 681032 1"1/4 25 10 30
068040 1"1/2 25 5 25 681040 1"1/2 25 5 25
068050 2" 25 2 16 681050 2" 25 2 16

GOAL GOAL

Art 69 Art 691
D1/2" = 2" @1/2" = 2"

Valvola a sfera a passaggio totale, FxF,

Valvola a sfera a passaggio totale, MxF,
con quadro di manovra 28 mm.

con quadro di manovra 28 mm.

Full bore ball valve, FxF,

Full bore ball valve, MxF,
with 28 mm square head.

with 28 mm square head.

KpaH LWapoBo NOAHONPOXOLHOM C
KBafpaTHOW roNoBKoM WnunHaens 28
MM, BP-BP pesbba.

KpaH LWapoBo NOAHONPOXOLHOM C
KBaApPaTHOWM FONOBKOW LWNUHAENA 28 MM.,
HP-BP pe3bba.

Art [%] PN S @ Art (%] PN S @

069015 1/2" 32 20 80 691015 1/2" 32 20 80
069020 3/4" 32 10 60 691020 3/4" 32 10 60
069025 1" 32 10 40 691025 1" 32 10 40
069032 1"1/4 25 10 30 691032 1"1/4 25 10 30
069040 1"1/2 25 5 25 691040 1"1/2 25 5 25
069050 2" 25 2 16 691050 2" 25 2 14
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@ since 1954

DRAIN

Art 65

Q1/2" + 2"

Valvola a sfera a passaggio totale,
FxF, con tappo e valvolina
di sfiato, con leva.

Brass ball valves normal type, FxF,
with plug and air vent, with lever.

KpaH LapoBo NOAHONPOXOAHOM C
BO3[YXOOTBOAUMKOM U IPEHAKOM,
BP-BP pe3bba.

Art [%] PN S @

065015 1/2" 25 20 100
065020 3/4" 25 12 84
065025 1" 25 12 48
065032 1"1/4 20 10 40
065040 1"1/2 20 5 25
065050 2" 20 2 16

EXTENDER

Art 48
@ 1/2" + 2"

Valvola a sfera adatta per
I'isolamento termico
delle tubazioni, FxF, con leva.

Brass ball valve suitable for pipes
insulation, FxF, with lever.

KpaH WapoBoW C yaIMHEHHON
PYKOATKOM AN Tpy60oNpoBOAOB B
n3onauwmn, BxB, poluar.

Art [%] PN

048015 1/2" 25 20 120
048020 3/4" 25 15 90

048025 1" 25 10 60

048032 1"1/4 20 6 36

048040 1"1/2 20 6 24

048050 2" 20 3 12

14

DRAIN

Art 65RU

@1/2" + 2"

Valvola a sfera a passaggio totale,
FxF, con tappo e rubinetto
di spurgo, con leva.

Brass ball valves normal type, FxF,
with drain cock and plug,
with lever.

KpaH LLapoBow MNOMHOMNPOXOLHOM
C APEHaXHbIM BEHTUNEM 11
3arnywkow, BxB, poivar.

Art [%] PN

065RU015 1/2" 25 20 100
065RU020 3/4" 25 12 84
065RU025 1" 25 12 48
065RU032 1"1/4 20 10 30
065RU040 1"1/2 20 5 25
065RU050 2" 20 2 16




UNION UNION

Art 62 Art 620
@1/2" +1"1/4 @1/2" +1"1/4

Valvola a sfera a passaggio totale,
MxF, con attacco a bocchettone,
con leva.

Valvola a sfera a passaggio totale, MxF,
con attacco a bocchettone,
con farfalla.

Full bore ball valve, MxF,

Full bore ball valve, MxF,
with hose union, with lever.

with hose union, with butterfly.
KpaH LWapoBor NOAHONPOXOAHOM
Co croHom, BP-BP pe3bba, pyuka-
pblyar.

KpaH LapoBoW MOMHONPOXOAHOW CO
croHowm, BP-BP pe3bba, pyuka-6abouka.

Art [%) PN

Art [%] PN
062015 1/2" 20 620015 1/2" 20 20 100
062020 3/4" 20 620020 3/4" 20 10 60
062025 1" 16 620025 1" 16 10 50
062032 1"1/4 16 620032 1"1/4 16 6 30

UNION

Art 621
@172 = 1"

Valvola a sfera a passaggio totale,
MxM, con attacco a bocchettone,
con farfalla.

Full bore ball valve, MxM,
with hose union, with butterfly.

KpaH LWapoBoW NOMHONPOXOAHOM
co croHom, HP-HP pe3b6a, pyuka-
6abouka.

Art [%] PN
621015 1/2" 20
621020 3/4" 20
621025 1" 16

15
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m since 1954

LEVA INOX LEVA INOX

Art 150 Art 151
@ 1/2" + 2" @1/2" + 2"

Valvola a sfera a passaggio totale, Valvola a sfera a passaggio totale,
FxF, con leva in acciaio inox. MxF, con leva in acciaio inox.

Full bore ball valve, FxF, Full bore ball valve, MxF,
with stainless steel lever. with stainless steel lever.

KpaH LapoBow NOMHONPOXOAHOW,
BP-BP pe3bba, pbluar 13
HepKaBeloLLen CTanu.

KpaH LWapoBo NOMHONPOXOAHOW,
HP-BP pe3bba, pbluar 13
HepKaBeloLLen CTanu.

Art [%) PN S @ Art [%) PN S @

150015 1/2" 40 25 125 151015 1/2" 40 25 125
150020 3/4" 40 20 80 151020 3/4" 40 20 80
150025 1" 40 12 60 151025 1" 40 12 60
150032 1"1/4 40 20 151032 1"1/4 40 - 20
150040 1"1/2 40 - 15 151040 1"1/2 40 - 15
150050 2" 40 - 10 151050 2" 40 - 10

TRE VIE A "L" TREVIEA"T”

Art 9LV Art 9TV

@1/4" +2"1/2 @ 1/4" +2"1/2
Valvola a sfera a tre vie a passaggio Valvola a sfera a tre vie a passaggio
ridotto, FxFxF, a “L", con leva. ridotto, FxFxF, a “T", con leva.

“L"reducing bore three-way ball valve,
FxFxF, with lever.

“T" reducing bore three-way ball valve,
FXFxF, with lever.

KpaH LwapoBow TpéxxoaoBow

[-06pa3Hblii HENONHOMPOXOAHOM,
BP-BP-BP pe3bba.

KpaH LapoBow TpéxxoaoBow
T-06pa3HbIl, HEMOAHONPOXOAHOWN,
BP-BP-BP pe3bba.

Art [%) PN S @ Art [%) PN S @
09LV008 1/4" 40 6 42 09TV008 1/4" 40 6 42
09LV010 3/8" 40 6 42 09TVO010 3/8" 40 6 42
09LVO15 1/2" 40 5 40 09TV015 1/2" 40 5 40
09LV020 3/4" 40 4 32 09TV020 3/4" 40 4 32
09LV025 1" 40 4 20 09TV025 1" 40 4 20
09LV032 1"1/4 40 3 15 09TV032 1"1/4 40 3 15
09LV040 1"1/2 40 - 6 09TV040 1"1/2 40 - 6
09LV050 2" 40 - 5 09TV050 2" 40 - 5
09LV065 2"1/2 40 - - 09TV065 2"1/2 40 - -
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Art 7
@1/2" + 1"

Valvola a sfera per incasso Y
con cappuccio due pezzi.
Built-in type ball valve with lockshield.

KpaH WwapoBom 1A CKPLITOro
MOHTaXa C KONMMauKoMm.

Art [%] PN S @

007015 1/2" 20 10 80
007020 3/4" 20 5 50
007025 1" 20 5 35

Art 70
@1/2" + 1"

Valvola a sfera per incasso
con leva.

Built-in type ball valve
with lever.

KpaH WapoBoW Af1A CKpbITOro
MOHTaXa C PYKOATKON-GnaxkKkom.

Art [%] PN
070015 1/2" 20
070020 3/4" 20
070025 1" 20

Art 71
@1/2" +1"

Valvola a sfera per incasso
con maniglia sanitaria.

Built-in type ball valve
with handle.

KpaH LWapoBO Ana CKPLITOro o
MOHTaXa C PYYKON-MaxOBVIKOM. A

071015 1/2" 20 48

Art 72
@ 1/2" + 3/4"

Valvola a sfera per incasso,
sfera estraibile, con cappuccio.

Built-in type ball valve, with
removable ball, with lockshield.

KpaH LWapoBoW 1A CKpbITOro
MOHTaXa CO CbEMHOM Chepoit 1
KOMMayKom.

-
made in Italy W
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Art [%] PN S @
072015 1/2" 20 2 30
072020 3/4" 20 2 30

Art 73
@ 1/2" + 3/4"

Valvola a sfera per incasso,
sfera estraibile, con leva.

Built-in type ball valve,
with removable ball, with lever.

KpaH WapoBo ANA CKpbIToro
MOHTaXa CO CbEMHOM Chepoit 1
PYKOATKOM-hIaXKKOM.

Art [%] PN S @
073015 1/2" 20 2 30
073020 3/4" 20 2 30

Art 74
@1/2" + 3/4"

Valvola a sfera per incasso,
sfera estraibile, con maniglia
sanitaria.

Built-in type ball valve, with
removable ball, with handle.

KpaH WWapoBoW ANA CKpbIToro
MOHTaXa CO CbEMHOM Chepoit 1
PYYKOM-MaXOBMKOM.

071020 3/4" 20 40

Art 7] PN ﬁ @
6
5
4

071025 1" 20 32

Art [%) PN
074015 1/2" 20
074020 3/4" 20

17
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Art 519S

@1/2"

Rubinetto a sfera scarico caldaia
con portagomma e tappo,
sabbiato giallo.

Boiler drain ball valve, with hose union
and lock nut, brass mat finishing.

KpaH WwapoBow CMBHOM CO
LWTYLEPOM 1 3arNyLWKOMN.

Art [%] PN

5195015 1/2" M 10 -

Art 18
@1

Valvola a sfera per pompe
di circolazione, con farfalla.
Pump type ball valve, with butterfly.

KpaH WapoBoit NaTyHHbIA C GnaHuem
nof4 HaKWAHYIO ranky ana
NOAKMIOYEHNA LIMPKYNALMOHHDBIX
HacocoB, 6abouka.

Art [%] PN S

018025 1" 16 10

DX

Art 019DX
@ 3/8" X 1/2" - 1/2" X 1/2"

Valvola a sfera per irrorazione, lato destro, con leva.
Ball valve for sprying machines, right side, with lever.

KpaH WapoBoW ANA CenbCKOX03ANCTBEHHOM TEXHUKK, C
MHAVIKaTOPOM MONOXEHS CMpaBa, pbivar.

Art
019DX010015 3/8" X 1/2" - - 100
019DX015015 1/2" X 1/2" - - 100
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Art 519G

@1/2"

Rubinetto a sfera scarico caldaia tipo
pesante con portagomma e tappo,
nichelato.

Boiler drain ball valve, heavy type,
with hose union and lock nut,
nickel plated.

KpaH WapoBOW CIMBHOM YCUNEHHOTO
TMNa CO LWTYLIEPOM W 3aryLIKOMN.

Art [%] PN S @
519G015 1/2" M 10 - 100

Art 18NR
a1

Valvola a sfera per pompe
di circolazione, con valvola
di non ritorno, con farfalla.

Pump type ball valve, with

non-return valve. \ - \
o % gk

KpaH WapoBoW NaTyHHbIN ey
CO BCTPOEHHbIM OBPATHbBIM KNanaHoM ‘”'."'

1 bnaHUem Nof HaKAHYIO rarky ans
NOAKMOUEHNS LMPKYNALUMOHHBIX
Hacocos, 6abouka.

Art [%] PN S @

18NR025 1" 16 10 80

SX

Art 019SX

@ 3/8" X1/2" -1/2" X 1/2"

Valvola a sfera per irrorazione, lato sinistro, con leva.
Ball valve for sprying machines, left side, with lever.

KpaH LapoBow Anga CenbCKOXO3ANCTBEHHOM TEXHWKY, C
MHAVKATOPOM MONOXEHNA CIEB], pblyar.

g @

Art [%) PN
0195X010015 3/8" X 1/2" - - 100
019SX015015 1/2" X 1/2" - = 100




MINI

Art 8
@ 1/4" = 1/2"

Valvola a sfera Mini, FxF.
Mini ball valve, FxF.
KpaH waposoit Mini, BP-BP pe3bba.

Art [%] PN

008008 1/4" 10 100 200
008010 3/8" 10 100 200
008015 1/2" 10 50 200

Art 82
@ 1/2"x3/4"

Valvola a sfera per lavatrice.
Washing machine ball valve.

KpaH waposow ana
CTUPaNbHbIX MaLUWH.

Art [%] PN

082015 1/2" 10

100

Art 16
DN 25 + 200

Valvola a sfera in ghisa a passaggio
totale con asta e sfera in ottone,
attacchi flangiati, PN16.

Cast iron full bore ball valve with brass
stem and ball, flanged PN16.

KpaH WwapoBoit GpnaHuesbIi 13
uyryHa.

-
made in [taly W

Art 81
@ 1/4" = 1/2"

Valvola a sfera Mini, MxF.
Mini ball valve, MxF.
KpaH waposoit Mini, HP-BP pe3bba.

Art [%] PN

081008 1/4" 10 100 200
081010 3/8" 10 100 200
081015 1/2" 10 50 200

Art 83

@ 1/2"x3/4"
Valvola a sfera per lavatrice,
con rosone.

Wall plate washing machine
ballvalve.

KpaH LapoBow AnA CTUpanbHbix -

MLLVH C PO3ETKOIA. M

Art %] PN S @

083015 1/2" 10 100

DN PN S @

Art

016025 25 16
016032 32 16
016040 40 16
016050 50 16
016065 65 16
016080 80 16
016100 100 16
016125 125 16
016150 150 16
016200 200 16
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Art 17
@ 3/8" + 2"
DIN-DVGW

Valvola a sfera a passaggio totale
per gas metano, FxF, tipo pesante,
con leva.

Full bore brass ball valve for gas, FxF,
heavy type with lever.

KpaH LapoBor NOAHONPOXOAHOM
ANA rasa ycuneHHoro tvna, BP-BP
pe3bba, pyyKa-pbivar.

Art [%] PN

017010 3/8" 1 10 120
017015 1/2" 1 5 60
017020 3/4" 1 15 60
017025 1" 1 10 40
017032 1"1/4 1 4 16
017040 1"1/2 1 4 16
017050 2" 1 2 8

Art 17FCS
@1/2" = 2"

Valvola a sfera a passaggio totale
per gas metano, FxF, sigillabile.

Full bore, lockable ball valve for gas,
FxF.

KpaH LwapoBo NOMHOMNPOXOAHOM
ANA rasa C KONnaykom nog
nnoMoupoBKy, BP-BP pe3bba.

Art [%] PN

17FCS015 1/2" 5 25 100
17FCS020 3/4" 5) 25 100
17FCS025 1" 5 16 84
17FCS032 1"1/4 5 9 36
17FCS040 1"1/2 5 6 30
17FCS050 2" 5 2 10

Art 170
@3/8" + 1"
DIN-DVGW

Valvola a sfera a passaggio totale
per gas metano, FxF, tipo pesante,
con farfalla.

Full bore brass ball valve for gas, FxF,
heavy type with butterfly.

KpaH LwapoBor NOAHONPOXOAHOM
ANA rasa ycuneHHoro tvna, BP-BP
pe3bba, pyyka-6abouka.

Art [%] PN S @

170010 3/8" 1 10 120
170015 1/2" 1 5) 60
170020 3/4" 1 15 60
170025 1" 1 10 40
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Art 187 Art 187F

@ 3/8" +2" @3/8" +1"

EN331 (MOP5) EN331 (MOP5)

Valvola a sfera a passaggio totale Valvola a sfera a passaggio totale
per gas metano, FxF, con leva. ) - per gas metano, FxF, con farfalla.
Full bore, brass ball valve for gas, FxF, g /.o—" Full bore, brass ball valve for gas, FxF,
with lever. with butterfly.

KpaH WwapoBor MONHONPOXOAHOM KpaH WwapoBor NONHONPOXOAHOM
Ans rasa, BP-BP pe3bba, \ .’ Ans rasa, BP-BP pe3bba,
pyYKa-pblvar. =) pyuyKa-6abouka.

Art %] PN S @ Art [%] PN S @

187010 3/8" 5 25 125 187F010 3/8" 5 25 125
187015 1/2" 5 25 125 187F015 1/2" 5 25 125
187020 3/4" 5 20 100 187F020 3/4" 5 20 100
187025 1" 5 12 60 187F025 1" 5 12 60
187032 1"1/4 5 - 20
187040 1"1/2 5 - 15
187050 2" 5 - 10

Art 188 Art 188F

@ 3/8" +2" 23/8" +1"

EN331 (MOP5) EN331 (MOP5)

Valvola a sfera a passaggio totale per Valvola a sfera a passaggio totale per

gas metano, MxF, con leva. ~ gas metano, MxF, con farfalla.

Full bore, brass ball valve for gas, MxF,

Full bore, brass ball valve for gas, MxF,
with lever.

with butterfly.

KpaH LwapoBoW NOMHONPOXOAHOM
ana rasa, HP-BP pe3bba,
pyyKa-pbivar.

KpaH LWapoBoW NOAHONPOXOAHOM
ana rasa, HP-BP pe3bba,
pyuKa-6abouka.

Art [%) PN S @ Art [%) PN S @

188010 3/8"

5 10 120 188F010 3/8" 5 10 120
188015 1/2" 8 25 125 188F015 1/2" 5 25 125
188020 3/4" 5 20 80 188F020 3/4" 5 20 100
188025 1" 5 12 60 188F025 1" 5 12 60
188032 1"1/4 5 6 24
188040 1"1/2 5) 4 16
188050 2" 5 4 16
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Art 187PP
@3/4" + 1"
UNI7129 (MOPS)

Valvola a sfera a passaggio totale
per gas metano, FxF, con attacco
presa pressione, con farfalla.

Full bore, brass ball valve for gas, FxF,
for pressure test, with butterfly.

KpaH LapoBoW NOAHOMPOXOAHOM
ANA rasa C CoeVHEHVEM ANA TOUKM
oTbopa aasneHus, BP-BP pe3bba,
pyuyKa-6abouka.

Art [%] PN S @

187PP020 3/4" 5 20 80

187PP025 1" 5 12 48

Art 172
@1/2"

Rubinetto a sfera diritto per gas metano,
1/2" M x portagomma.

Straight ball cock for gas,
1/2" M x hose union.

KpaH WapoBoW AN rasa npamon,
1/2" HP pe3bba / WTyuep nog WnaHr.

Art %] PN

172015 1/2" 1

...................................................... . made in Italy m

Art 188PP
@3/4" + 1"
UNI7129 (MOPS)

Valvola a sfera a passaggio totale
per gas metano, MxF, con attacco
presa pressione, con farfalla.

Full bore, brass ball valve for gas, MxF,
for pressure test, with butterfly.

KpaH WapoBor NOMHONPOXOAHOM
AnA rasa, HP-BP pe3bba, pyuka-
6abouKa, C COeAVHEHNEM 1A TOYKM
oTbopa AaBneHw.

Art [%] PN S @

188PP020 3/4" 5 20 80
188PP025 1" 5 10 40

Art 173
@1/2"

Rubinetto a sfera a squadra per gas
metano, 1/2" M x portagomma.

Angle ball cock for gas,
1/2" M x hose union.

KpaH WwapoBow /1A rasa yrnosow,
1/2" HP pe3bba / WyLep nog WiaHr.

Art %] PN S @

Art 174
@1/2"

Rubinetto a sfera diritto per gas metano,
1/2" F x portagomma.

Straight ball cock for gas,
1/2"F x hose union.

KpaH LapoBow AnA rasa npamoi,
1/2" BP pe3bba / WwyLep nog WnaHr.

Art [%] PN S @

173015 1/2" 1 30 120

174015 1/2" 1 30 120

Art 176
@1/2"

Rubinetto a sfera diritto per GPL, 1/2"
M x portagomma.

Straight ball cock for LPG,
172" M x hose union.

KpaH waposor ana CYI npsamon,
1/2" HP pe3bba / WyLep Nog WiaHr.

Art %] PN
176015 1/2" 1




m SINCE T .

Art 177 Art 178
@1/2" @1/2"

Rubinetto a sfera a squadra per GPL, 1/2"

Rubinetto a sfera diritto per GPL,
M x portagomma.

1/2" F x portagomma.

Straight ball cock for LPG,
1/2" F x hose union.

Angle ball cock for LPG,
1/2" M x hose union.

KpaH waposon ana CYI yrnosoi,

KpaH waposor ana CYI npamon,
1/2" HP pe3bba / WTyuep nop WiaHr.

1/2" BP pe3bba / Wwryuep nof WwnaHr.

Art [%] PN S @

Art [%] PN
177015 1/2" 1 30 120

178015 1/2" 1

Art 180 Art 181

@1/2" +1" @1/2"

Rubinetto a sfera a squadra

Rubinetto a sfera a squadra
per gas metano, FxF.

per gas metano, MxF.

Angle ball cock for gas, FxF. Angle ball cock for gas, MxF.

KpaH waposown yrnosow, BP-BP

KpaH WwapoBow yrnosown,
pe3sbba.

1/2" HP pe3bba / BP pe3bba.

Art [%] PN € S @

180015 1/2" 1 30 120 Art o PN S @
180020 3/4" 1 10 70 181015 1/2" 1 30 120
180025 1" 1 5 40

Art 182 Art 183
@1/2" @ 1/2"x1/2" + 1/2"x3/4"

Rubinetto a sfera a squadra

Rubinetto a sfera a squadra per gas
per gas metano, MxM.

metano, 1/2" M x calotta girevole.

Angle ball cock for gas, MxM. Angle ball cock for gas,

y y 172" M x swivel nut.
KpaH waposon yrnosown,

1/2" HP pe3bba / HP pe3sbba. KpaH waposoit yrnosoi,

1/2" HP pe3bba / HakmaHas raika.

Art o PN S @ Art

[%] PN
182015 1/2" 1 30 120 183015 1/2"x1/2" 1
183020 1/2"x3/4" 1

26



............................................................................................................................... . made in ltaly W

Art 184 Art 185
@ 1/2"x1/2" + 1/2"x3/4" @ 172"

Rubinetto a sfera a squadra per gas
metano, 1/2" F x calotta girevole.

Rubinetto a sfera diritto
per gas metano, 1/2" FxF.

Angle ball cock for gas,

Straight ball cock for gas,
172" F x swivel nut.

1/2" FxF.

KpaH LWwapoBoW yrnosoMn,

KpaH Wwaposor npamoi,
1/2" BP pe3bba / HakvaHas raika.

1/2" BP-BP pe3bba.

Art o PN
Art o PN S @ 185015 1/2" 1
184015 1/2"x1/2" 1 30 120
184020 1/2"x3/4" 1 30 90

Art 186CG Art 195

@ 1/2"x3/4" D1/2"
Rubinetto a sfera diritto per gas Rubinetto a sfera diritto per gas metano,
metano, 1/2" M x calotta girevole. 1/2" MxM.

Straight ball cock for gas,

Straight ball cock for gas,
172" M x swivel nut.

172" MxM.

KpaH wapoBoW npamoi,

KpaH Wwaposol npamoi,
1/2" HP pe3bba / HakmaHasA ranka.

1/2" HP-HP pe3bba.

Art o PN
186CG020 1/2"x3/4" 1

Art %] PN S @

195015 1/2" 1 30 120

Art 196
@ 1/2"x1/2" + 1/2"x3/4"

Rubinetto a sfera diritto per gas
metano, 1/2" F x calotta girevole.

Straight ball cock for gas,
172" F x swivel nut.

KpaH waposoW npamoi,
1/2" BP pe3bba / HakmaHas raika.

Art o PN
196015015 1/2"x1/2" 1
196015020 1/2"x3/4" 1
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Art 191M
@ 3/8" + 1/2"

Portagomma diritto, M @ 13 per gas metano.

Straight hose union, M@ 13 for gas.

Wryuep anarasa, Hx@13.

Art [} PN S @
191M010 3/8" 1 20 600
191M015 1/2" 1 30 480
Art 192M
@ 3/8" +1/2"
Portagomma diritto, M @ 8 per GPL. e
Straight hose union, M @ 8 for LPG. i S Pt

Wryuep ana OYT, Hx @ 8.

Art [%] PN S @
192M010 3/8" 1 20 640
192M015 1/2" 1 20 640

Art 191F
@3/8" + 1/2"

Portagomma diritto, F @ 13 per gas metano.

Straight hose union, F @ 13 for gas.

Wryuep anarasa, Bx @ 13.

Art (4} PN S @
191F010 3/8" 1 20 400
191F015 1/2" 1 30 480
Art 192F
@ 3/8" +1/2"
Portagomma diritto, F @ 8 per GPL. ;1..-"
g L
Straight hose union, F @ 8 for LPG. - =l
e -

Wryuep ana OYT,Bx @ 8.

Art [%] PN S @
192F010 3/8" 1 20 640
192F015 1/2" 1 20 640




Art 77
@1/2"

EN331 (MOP5)

Valvola a sfera monoblocco, per gas metano, scatola incasso in
plastica ispezionabile, attacco M 3/4" e sportello di chiusura in

ABS cromato.

Monobloc brass ball valve for gas, plastic built in checking box,
with pipe connections M 3/4", complete with ABS chromed cover.

KpaH LapoBoW BCTpanBaeMblil ANA rasa, MHCNEeKLMOHHbIN.

Art o PN
077015 1/2" 1
Art 160
DN 20 + 200

Valvola a sfera in ghisa a passaggio
totale con attacchi flangiati PN16,

per gas metano.

Full bore cast iron ball valve for gas,

flanged PN 16.

KpaH WwapoBoit GpnaHueBbIi 41A ra3a

3 YyryHa.
Art DN PN
160020 20 16
160025 25 16
160032 32 16
160040 40 16
160050 50 16
160065 65 16
160080 80 16
160100 100 16
160125 125 16
160150 150 16
160200 200 16

-
made in Italy
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Art 200
@ 1/4" + 4"

Saracinesca in bronzo di tipo extra
pesante, FxF, PN25.

Bronze gate valve heavy type,
FxF, PN25.

3apBuWKKa KNMHOBaA 6pOH30Bas
CBepXycuneHHoro tmna, BP-BP
pe3bba, PN25.

Art [%] PN S @

200008 1/4" 25 - 60
200010 3/8" 25 - 60
200015 1/2" 25 - 60
200020 3/4" 25 - 50
200025 1" 25 - 45
200032 1"1/4 25 - 30
200040 1"1/2 25 - 20
200050 2" 25 - 10
200065 2"1/2 25 - 8

200080 3" 25 - 5)

200100 4" 25 - 2

Art 210

D1/4" + 6"

Art 10S

D 1/4" = 4"

Saracinesca in bronzo di tipo
normale, FxF, PN16.

Saracinesca in bronzo di tipo
normale, FxF, con volantino in

alluminio, PN16.
Bronze gate valve normal type,
FxF, PNT6. Bronze gate valve normal type,

FxF, with aluminium handwheel, PN16.
3apBVKKa KMHOBas 6poH30Bas

cpenHero Tmna, BP-BP pe3bba, PN16. 3apBVKKa KIMHOBAA 6POH30Bas
cpenHero Tvna, BP-BP pe3bba, ¢

ANOMVHNEBbBIM MaxOBUKOM, PN 16.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

210008 1/4" 16 20 180 105008 1/4" 16 20 180
210010 3/8" 16 20 180 10S010 3/8" 16 20 180
210015 1/2" 16 20 140 105015 1/2" 16 20 140
210020 3/4" 16 20 100 105020 3/4" 16 20 100
210025 1" 16 10 70 105025 1" 16 10 70
210032 1"1/4 16 10 40 105032 1"1/4 16 10 40
210040 1"1/2 16 5 35 105040 1"1/2 16 5 20
210050 2" 16 5) 20 105050 2" 16 5) 25
210065 2"1/2 16 - 15 105065 2"1/2 16 - 15
210080 3" 16 - 10 105080 3" 16 - 10
210100 4" 16 - 6 105100 4" 16 - 6

210125 5" 10 - 4

210150 6" 10 - 4
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Art 205
D 1/4" = 4"

Art 05S
D 1/4" = 4"

Saracinesca in ottone di tipo
pesante, FxF, PN 20.

Saracinesca in ottone di tipo pesante,
FxF, con volantino in alluminio, PN20.

Brass gate valve heavy type,
FxF, PN 20.

Brass gate valve heavy type,
FxF, with aluminium handwheel, PN20.

3aABWXKa KNMHOBaA NaTyHHas
ycuneHHoro tuna, BP-BP pe3sbba,
PN 20.

3aABWXKa KNMHOBaA NaTyHHasA
ycuneHHoro tuna, BP-BP pe3sbba,
C aNtOMUHNEBBIM MaxoBMKoM, PN20.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

205008 1/4" 20 20 180 055008 1/4" 20 20 180
205010 3/8" 20 20 180 055010 3/8" 20 20 180
205015 1/2" 20 20 160 055015 1/2" 20 20 160
205020 3/4" 20 20 100 055020 3/4" 20 20 100
205025 1" 20 10 70 055025 1" 20 10 70
205032 1"1/4 20 10 40 055032 1"1/4 20 10 40
205040 1"1/2 20 5 35 055040 1"1/2 20 5 35
205050 2" 20 5) 20 055050 2" 20 5) 20
205065 2"1/2 20 - 15 055065 2"1/2 20 - 15
205080 3" 20 - 10 055080 3" 20 - 10
205100 4" 20 - 6 055100 4" 20 - 6

Art 215
@1/4" + 6"

Art 15S
D1/4" = 4"

Saracinesca in ottone di tipo
normale, FxF, PN16.

Saracinesca in ottone di tipo
normale, FxF, con volantino in
alluminio, PN16.

Brass gate valve normal type,
FxF, PNT6. Brass gate valve normal type,

FxF, with aluminium handwheel, PN16.
3apBVIKKa KIMHOBAA NaTyHHasA

cpentero tmna, BP-BP pe3bba, PN16. 3aABWXKa KNMHOBaA naTyHHasA
cpentero tmna, BP-BP pesbba

C aNOMUHNEBBIM MaxoBMKOM, PN 16.

Art [%] PN S @ Art [%] PN

215008 1/4" 16 20 180 155008 1/4" 16 20 180
215010 3/8" 16 20 180 155010 3/8" 16 20 160
215015 1/2" 16 20 160 155015 1/2" 16 20 140
215020 3/4" 16 20 100 155020 3/4" 16 20 100
215025 1" 16 10 80 155025 1" 16 10 80
215032 1"1/4 16 10 40 155032 1"1/4 16 10 40
215040 1"1/2 16 5 35 155040 1"1/2 16 5 35
215050 2" 16 5 20 155050 2" 16 5 20
215065 2"1/2 16 - 16 155065 2"1/2 16 - 16
215080 3" 16 - 12 155080 3" 16 - 12
215090 3"1/2 16 - 8 155090 3"1/2 16 - 8
215100 4" 16 - 6 155100 4" 16 - 6
215125 5" 16 - 4

215150 6" 16 - 2
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Art 220
D 1/4" = 4"

Art 230
@1/2" + 2"

Saracinesca a passaggio ridotto,
in ottone di tipo leggero, FxF, PN10.

Saracinesca in ottone con scarico,
con rubinetto di spurgo e tappo, FxF.

Reducing bore brass gate valve light
type, FxF, PN10.

Brass gate valve with drain cock and
plug, FxF.

3aABWXKa KNMHOBaA NaTyHHas
nerkoro T1na, BP-BP pe3bba, PN10.

3aABMKKA KNMHOBAA NaTyHHanA C
JPEeHaXHbIM BEHTNEM W 3arNyLWKOW,
BxB.

Art [%) PN S @ Art o

PN

220008 174 10 20 180 230015 172" 16 20 120
220010 3/8" 10 20 180 230020 T T = %
220015 1/2" 10 20 180 230025 1" 16 10 70
220020 3/4" 10 20 160 230032 1"1/a 16 E =
220025 1 10 2 100 230040 1"1/2 16 5 35
220032 1"1/4 10 10 60 230050 2 16 = =
220040 1"1/2 10 10 50

220050 2 10 5 30

220065 2"1/2 10 5 20

220080 3" 10 - 14

220100 ar 10 : 10

Art 240
@1/2" = 1"

Saracinesca in ottone per incasso
a parete, FxF.

Brass gate valve built-in type, FxF.

BCTpaMBaeMaH NaTyHHaA KNMHOBas
3a[iBNXKa C XPOMMPOBAHHbIM
KONMa4ykoMm.

Art [%] PN S @

240015 1/2" 16 10 60
240020 3/4" 16 10 60
240025 1" 16 10 50
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Art 245 Art 255
D 3/8" + 4" 1"

Saracinesca in bronzo a chiusura
rapida, FxF.

Saracinesca in ottone di tipo

normale, MxF.
Quick opening bronze gate valve, FxF. Brass gate valve normal type, MxF.

3aBuKKa KIMHOBas GPOH30Bast
C pbiyarom Ans 66ICTPOro 3aKPbITHA.

3apBwKKa KNMHOBaA natyHHan, HP-BP
pe3sbba.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

245010 3/8" 10 - 50 255025 1" 16 14 70
245015 1/2" 10 - 50

245020 3/4" 10 - 50

245025 1" 10 - 35

245032 1"1/4 10 - 20

245040 1"1/2 10 - 20

245050 2" 10 - 12

245065 2"1/2 6 -

245080 3" 6 -

245100 4" 6 - 3

Art D26 Art D27
a1 a1

Saracinesca in ottone con flangia per
pompe di circolazione.

Saracinesca in ottone con flangia per
pompe di circolazione, con valvola di
ritegno incorporata.

Brass pump gate valve.
Brass pump gate valve,

3aABUXKKa KIMHOBAA NaTyHHas ;
A y with non-return valve.

¢ dnaHuem Ana noakoYeHs
UMPKYNAUMOHHBIX HACOCOB. 3apABMKKa KIMHOBAA NaTyHHasA Co
BCTPOEHHbIM 06PATHBIM KanaHoM 1
€ dnaHuem Ans NOAKMoYeHs

LUMPKRYIALNOHHbBIX HAaCOCOB.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

D26025 1" 16 10 80 D27025 1" 16 10 80
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Art 265

DN 40 + 200

Art 260

DN 15+ 100

Saracinesca in bronzo flangiata. Saracinesca in ghisa corpo piatto.

Cast iron flanged gate valve flat body
type.

3apBVIKKa KIMHOBAA UyryHHasA
C MAOCKMM KOPMYCOM.

Bronze flanged gate valve.

3afBuWKKa KNMHOBaA GpOoH30Bas
dnaHuesas.

Art DN PN S @ Art DN PN S @

260015 15 16 - - 265040 40 10 - -
260020 20 16 - 12 265050 50 10 - -
260025 25 16 - 12 265065 65 10 - -
260032 32 16 - 8 265080 80 10 - -
260040 40 16 - 8 265100 100 10 - -
260050 50 16 - 4 265125 125 10 - -
260065 65 16 - 4 265150 150 10 - -
260080 80 16 - - 265200 200 10 - -
260100 100 16 - -

Art 265CG Art 266

DN 40 + 200 DN 40 + 200

Saracinesca in ghisa sferoidale . ; Saracinesca in ghisa a corpo ovale.

con cuneo gommato. Castiron flanged gate valve oval body

type.

3anBWKKa KIMHOBAA UyryHHas ¢
0BasbHbIM KOPMYCOM.

Soft sealing ductile cast iron flanged gate
valve.

3aaByXKKa KIMHOBaA 113
cdepriofanbHOro YyryHa c
06pe3VHEHHbIM KIMHOM.

Art DN PN S @ Art DN PN S @

265CG040 40 16 - - 266040 40 16 - -
265CG050 50 16 - - 266050 50 16 - -
265CG065 65 16 - - 266065 65 16 -

265CG080 80 16 - - 266080 80 16 - -
265CG100 100 16 - - 266100 100 16 - -
265CG125 125 16 - - 266125 125 16 - -
265CG150 150 16 - - 266150 150 16 - -
265CG200 200 16 - - 266200 200 16 - -
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Art 268

DN 40 + 200

Art 267

DN 40 + 200

Valvola a farfalla tipo LUG, in ghisa
sferoidale.

Valvola a farfalla tipo wafer, in ghisa
sferoidale.

Ductile iron butterfly valve, wafer type. Ductile iron butterfly valve, LUG type.

3aTBOP AMCKOBbIV MOBOPOTHbIN
mexodnaHuesbi Tvna LUG 13
cheponganbHoro YyryHa.

3aTBOP AMCKOBbIV MOBOPOTHbIN
MeXbnaHUeBbIn 13 cheporaanbHOro
uyryHa.

Art DN PN S @ Art DN PN S @

267040 40 16 - - 268040 40 16 -

267050 50 16 - - 268050 50 16 - -
267065 65 16 - - 268065 65 16 - -
267080 80 16 - - 268080 80 16 - -
267100 100 16 - - 268100 100 16 - -
267125 125 16 - - 268125 125 16 - -
267150 150 16 - - 268150 150 16 - -
267200 200 16 - - 268200 200 16 - -
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............................................................................................................................... . made in ltaly W

Art 411
@3/8" + 4"

Raccoglitore di impurita a “Y”
in bronzo, per liquidi.
Bronze "Y” pattern filter for liquids.

OUNbTP MeXaHNUECKOM OUYMCTKM
Y-00pa3Hbiii OPOH30BbIN.

Art %] PN S @

411010 3/8" 20 20 180
411015 1/2" 20 20 120
411020 3/4" 20 12 96
411025 1" 20 10 60
411032 1"1/4 20 10 40
411040 1"1/2 20 5) 30
411050 2" 20 2 20
411065 2"1/2 16 - 14
411080 3" 16 - 9

411100 4" 16 - 4

Art 412 Art 412CM
@ 1/4" + 3" @1/2" +2"

Raccoglitore diimpurita a "Y”
in ottone, per liquidi.

Raccoglitore di impurita a "Y”
in ottone, per liquidi, con valvola

nw . . di scarico.
Brass "Y" pattern filter for liquids.

Brass "y pattern filter for liquids, with

OnbTP MEXAHUYECKOW OUMCTKM !
P MINI drain valve.

Y-06pa3HbIN NATyHHbIN.

OUNbTP MEXaHWNUYECKOIN OUNCTKM
Y-00pa3HbIN NaTyHHbIN C KPaHOM
MINI.

Art o PN ] @ ] @

Art 2 PN
412008 14 2 20 180 a12cMo15  1/2" 20 - 100
412010 3/8" 20 20 180 TR 2 . %
412015 12" 20 20 120 4120M025 1" 20 i %
212020 3/4r 20 20 100 a12cM032  1"1/4 20 - 50
412025 L 20 10 €0 412CM040  1"1/2 20 - 30
412032 1"1/4 20 10 40 4120M8050 2" 20 : o
412040 1"1/2 20 5 30
412050 2" 20 2 20
412065 212 16 - 14
412080 3" 16 - 9
412100 4 16 - 4
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Art 412R Art 412SI1G
Q1" @1/2"

Raccoglitore di impurita a “Y”
in ottone, per liquidi, tipo leggero.

Raccoglitore di impurita a “Y”
in ottone, per liquidi, con tappo

Brass "Y” pattern filter for liquids, light sigillabile.

type.
OuAbTP MeXaHNUECKON OUNCTKM

Y-00pa3HbI NaTyHHbIN
06neryéHHbIN.

Brass "Y" pattern strainer for liquids, with
lockable cap.

OUnbTP MeXaHNYECKOR OUNCTKM
Y-06pa3HbIi NaTyHHbIN C OTBEPCTUEM
ANA NNOMOMPOBaHYA.

Art [%) PN S @ Art o PN S @

412R025 1 20 12 96 41251G015 1/2" 20 20 120

Art 413 Art 415
@1/4" + 2" DN 25 + 200

Raccoglitore diimpurita a “Y”
in ottone, per aeriformi.

Raccoglitore diimpurita a "Y”
in ghisa, flangiato.

Brass "Y” pattern filter for aeriform
substances.

Castiron flanged *Y” pattern filter.

OUnbTP MEXaHNYECKOM OUNCTKM
OuUnbTp MeXaHNYECKOM OUNCTKM Y-06pa3HbI UyryHHbI GnaHueBbI.
Y-06pa3HbIN NaTyHHbIN AN

ra3006pa3Hb|>< BelecTs.

Art [%] PN foFr"':ir S @ Art DN PN S @

413008 1/4" 5 16 20 180 415025 25 16 - -
413010 3/8" 5) 16 20 180 415032 32 16 - -
413015 1/2" 5 16 20 120 415040 40 16 - -
413020 3/4" 5 16 20 100 415050 50 16 - -
413025 1" 5 16 10 60 415065 65 16 -
413032 1"1/4 5 16 10 40 415080 80 16 - -
413040 1"1/2 5 16 5 30 415100 100 16 - -
413050 2" 5 16 2 20 415125 125 16 - -
415150 150 16 - -
415200 200 16 - -
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Art 417
@1/2" 3"

Valvola in bronzo a flusso avviato,

sede PTFE.

Bronze free flow globe valve, P.T.F.E.

seat.

BeHTvnb 13 6poH3bl, ceano P.T.FE.

20

20

20

20

20

20

20

Art [%]
417015 1/2"
417020 3/4"
417025 1"
417032 1"1/4
417040 1"1/2
417050 2"
417065 2"1/2
417080 3"

20

Art 418
@172+ 2"

Valvola inclinata in ottone,
sede PTFE.

Inclined brass valve, P.T.F.E. seat.

BeHTUb HaKNOHHbIN 13 JlaTyHW,

PN

16

16

16

16

16

ceqno PTFE.

Art 7]
418015 1/2"
418020 3/4"
418025 1"
418032 1"1/4
418040 1"1/2
418050 2"

16

Art 419
@1/2" = 2"

Valvola inclinata in ottone,
con ritegno a molla incorporato.

Inclined brass valve,
with non-return spring.

BeHTWAb HaKNOHHbIV 13 NaTyHW =

C NPYKUHHBIM BO3BPATOM. —-J'h
- 1

Art [%] PN
419015 1/2" 16
419020 3/4" 16
419025 1" 16
419032 1"1/4 16
419040 1"1/2 16
419050 2" 16

49



m since 1954

Art 421
@ 1/4" + 4"

Valvola a globo in bronzo,
tenuta P.T.FE

Bronze globe valve, P.T.F.E. seat.

KnanaH 13 6poH3sbl, cepno P.TFE.

Art [%] PN
421008 1/4" 16
421010 3/8" 16
421015 1/2" 16
421020 3/4" 16
421025 1" 16
421032 1"1/4 16
421040 1"1/2 16
421050 2" 16
421065 2"1/2 16
421080 3" 16
421100 4" 16

Art 422

@1/4" = 3"

Valvola a globo di regolazione

in bronzo, con otturatore a spillo.

Bronze manual control globe valve,

with tapered shutter.

KnanaH perynupyiowmii 13 6poH3bl

C KOHNYECKMM 3aTBOPOM.

Art %] PN
422008 1/4" 16
422010 3/8" 16
422015 1/2" 16
422020 3/4" 16
422025 1" 16
422032 1"1/4 16
422040 1"1/2 16
422050 2" 16
422065 2"1/2 16
422080 3" 16

50

Art 421SM

@ 1/4" + 4"

Valvola a globo in bronzo,
tenuta metallica.

Bronze globe valve, metal seat.

KnanaH 13 6poH3bl, ceano

MeTannnyeckoe.

Art [%] PN
421SM008 1/4" 16
421SM010 3/8" 16
421SM015 1/2" 16
421SM020 3/4" 16
421SM025 1" 16
421SM032 1"1/4 16
421SM040 1"1/2 16
421SM050 2" 16
421SMO065 2"1/2 16
421SM080 3" 16
421SM100 4" 16




............................................................................................................................... . made in ltaly W

Art 424
@1/4" +1/2

Rubinetto portamanometro
in ottone, con flangia.

Brass plug-cock manometer holder.

KpaH TpexxofoBow 13 NaTyHu NoA

"

MaHoMeTp.
Art ] PN
424008 1/4" 10 -
424010 3/8" 10 -
424015 1/2" 10

Art 560
@ 3/8" + 3"

Valvola di sicurezza in ottone,

a scarico convogliato, per impianti

idrici, sede meta

llica.

Brass angle safety valve for water,
with outlet for pipe, metal seat.

KnanaH npegoxpaHuTensbHbn 13
NaTyHW, HanpasneHHbIN COPOC, cefno

Art 424S
@ 1/4" 172"

Serpentina portamanometro
in rame, nichelata.

Copper coil for manometer holder,
nickel plated.

Tpybka nemndepHan 13 /ﬂ’

HUKUNMPOBAHHOM Mean Ans /

NOAKMIOYEHMA MaHOMETPa. -
e

-

Art [%) PN S @

4245008 1/4" 25 - -
4245010 3/8" 25 - =
4245015 1/2" 25 - -

Art 560TG

a1/2" + 3"

Valvola di sicurezza in ottone,
a scarico convogliato, per impianti
idrici, sede gomma.

Brass angle safety valve for water,
with outlet for pipe, rubber seat.

KnanaH npefoxpaHuTentHbl 13
NaTyHW, HaNpaBfeHHbI cOpoc, ceano I
pe3nHoBoe.

Art [%) PN ﬁ @

MeTanmyecKoe.

Art o PN @
560010 3/8" 10 50
560015 1/2" 10 50
560020 3/4" 10 40
560025 1" 10 25
560032 1"1/4 10 15
560040 1"1/2 10 10
560050 2" 10 5
560065 2"1/2 10 2
560080 3" 10 2

560TGO15 1/2" 10 - 50
560TG020 3/4" 10 - 40
560TG025 1" 10 - 25
560TG032 1"1/4 10 - 15
560TG040 1"1/2 10 - 10
560TG050 2" 10 - 5
560TG065 2"1/2 10 - 2
560TG080 3" 10 - 2
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Art 570 Art 600
@3/8" 2" : @1/2" = 2"

Valvola di sicurezza in ottone,
a scarico libero, sede metallica.

Giunto di dilatazione telescopico
in ottone.

Brass safety valve,
free discharge, metal seat.

Brass sliding expansion joint.

KomneHcaumoHHoe coeavHeHme 13
NaTyHN.

KnanaH npegoxpaHuTenbHbI 13
naTyHw, cBoboaHbI cOpoc, ceano
MeTannnyeckoe.

Art [%] PN S @ Art (%] PN S @

570010 3/8" 10 - - 600015 1/2" 10 - -
570015 1/2" 10 - - 600020 3/4" 10 - -
570020 3/4" 10 - - 600025 1" 10 - -
570025 1" 10 - - 600032 1"1/4 10 - -
570032 1"1/4 10 - - 600040 1"1/2 10 - -
570040 1"1/2 10 - - 600050 2" 10 - -
570050 2" 10 - -

Art 606
@1

Art 606SRM

a1

Sfiato tipo "ROMA’".

Airvent “Roma’”.

Sfiato tipo "ROMA’, senza rubinetto.
Airvent "‘Roma’, without plug cock.

KOMOMHUPOBAHHBIA KOHYCHBIN
KpaH C BO3[yXOOTBOAUYMKOM.

Bo3ayxo0TBOAUMK aBTOMATUYECKNI,
6e3 BTYKM.

Art %] PN S @ Art [%] PN S @

606025 1" 16 - - 606SRM025 1" 16 - -
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Art 397
D1/2" + 6"

Valvola clapet in bronzo,
a sede metallica.

Bronze swing check valve,
metal disc.

KnanaH 06paTHbIii MOBOPOTHbI
6pPOH30BbIN, CEAI0 MeTaNMYECKOe.

Art [%) PN

397015 1/2" 16 - -
397020 3/4" 16 10 70
397025 1" 16 10 -
397032 1"1/4 16 - -
397040 1"1/2 16 - -
397050 2" 16 - -
397065 2"1/2 16 - -
397080 3" 16 - -
397100 4" 16 - -
397125 5" 10 - -
397150 6" 10 - -

Art 400 Art 405

D1/2" + 6" D1/2" + 6"

Valvola clapet in ottone, Valvola clapet in ottone,

tipo pesante, a sede metallica. tipo pesante, a sede gomma Neoprene.
Brass swing check valve, Brass swing check valve,

heavy type, metal disc. heavy type, Neoprene rubber disc.

3aTBOp OOPATHbIN MydTOBBIN
NaTyHHbIN YCHNEHHOTO TUNa,
Cefno 13 HeomnpeHa.

3aTBOp OOPATHbIN MydTOBBIN
NIaTyHHbIN YCVAEHHOTO THNa,
Ceano MeTanInyeckoe.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

400015 1/2" 10 20 140 405015 1/2" 10 20 140
400020 3/4" 10 12 84 405020 3/4" 10 12 84
400025 1" 10 10 50 405025 1 10 10 50
400032 1"1/4 10 10 50 405032 1"1/4 10 10 50
400040 1"1/2 10 6 30 405040 1"1/2 10 6 30
400050 2" 10 4 20 405050 2" 10 4 20
400065 2"1/2 10 - 14 405065 2"1/2 10 - 14
400080 3" 10 - 8 405080 3" 10 - 8
400100 4" 10 - 5 405100 4" 10 - 5
400125 5" 10 - - 405125 5" 10 - -
400150 6" 10 - - 405150 6" 10 - -
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Art 401
@1/2" = 4"

Valvola clapet in ottone,
a sede metallica.

Brass swing check valve,
metal disc.

3aTBOp OOPATHbIN MydTOBBIN

J'IaTyHHbIV\, ceano Metanmnyeckoe.

Art [%] PN

401015 1/2" 10 25 175
401020 3/4" 10 15 120
401025 1" 10 10 70
401032 1"1/4 10 12 60
401040 1"1/2 10 8 40
401050 2" 10 4 24
401065 2"1/2 10 - 20
401080 3" 10 - 12
401100 4" 10 - 7

Art 420
D1/2" = 4"

Valvola di fondo con filtro,
in ottone.
Brass foot valve, with strainer.

KnanaH norpyxHow naTyHHbIn
C GUALTPOM U3 NATYHU.

Art 406
D 1/2" = 4"

Valvola clapet in ottone,
a sede gomma Neoprene.

Brass swing check valve,
Neoprene rubber disc.

3aTBOp OOPATHbIN MydTOBBIN
NaTyHHbIA, CEAN0 13 HeomnpeHa.

Art [%] PN

406015 1/2" 10 25 175
406020 3/4" 10 15 120
406025 1" 10 10 70
406032 1"1/4 10 12 60
406040 1"1/2 10 8 40
406050 2" 10 4 24
406065 2"1/2 10 - 20
406080 3" 10 - 12
406100 4" 10 - 7

Art 430
@ 3/4" = 4"

Valvola di fondo tubolare,
in ottone.
Brass cylindrical foot valve.

KnanaH norpyHow naTyHHbIn
Tpy6uaThIiA.

Art [%] PN

420015 1/2" 10 25 150
420020 3/4" 10 20 100
420025 1" 10 15 75
420032 1"1/4 10 15 45
420040 1"1/2 10 10 50
420050 2" 10 5 25
420065 2"1/2 10 - 20
420080 3" 10 - 14
420100 4" 10 - 6

Art %] PN

430020 3/4" 10 20 160
430025 1" 10 15 90
430032 1"1/4 10 10 60
430040 1"1/2 10 10 50
430050 2" 10 5 30
430065 2"1/2 6 - -
430080 3" ) - -
430100 4" 6 - -
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Art 455
@1"+1"1/2

Valvola di non ritorno in ottone,
verticale.

Brass non-return valve,
vertical type.

KnanaH o6paTHbIii NaTyHHbI
BEPTUKAbHbBIN.

Art [%] PN S @

455025 1" 10 - R
455032 1"1/4 10 = =
455040 1"1/2 10 - -

Art 470
@ 3/8" + 4"

Valvola di non ritorno in ottone,
“EUROPA".
Brass non-return valve "EUROPA’".

KnanaH o6paTHbIii NaTyHHbI

Art 460
@17+ 2"

Valvola di non ritorno in ottone,
ispezionabile, “FIAT".

Brass non-return valve,
with inspection cap, "FIAT".

KnanaH obpatHbIi natyHHbIn “FIAT,
C KPbILWKOM 1A OCMOTPA.

-
made in Italy

Art [%] PN

460025 1" 10 - -
460032 1"1/4 10 - -
460040 1"1/2 10 - -
460050 2" 10 - -

Art 475
@ 3/8" + 4"

Valvola di fondo in ottone, "EUROPA”
con succhieruola in acciaio inox.

Brass foot valve, "EUROPA”
with stainless steel strainer.

KnanaH JOHHbIA NaTyHHbI
"EUROPA" cO cMeHHbIM GUnbTpoM 13
HepKaBeloLLen CTanu.

"EUROPA".

Art [%] PN S @
470010 3/8" 25 10 120
470015 1/2" 25 10 120
470020 3/4" 25 8 80
470025 1 25 6 60
470032 1"1/4 18 4 40
470040 1"1/2 18 4 32
470050 2" 18 2 20
470065 2"1/2 12 - 8
470080 3" 12 - 7
470100 4" 12 - 3

Art [%] PN ﬁ @
475010 3/8" 25 8 -
475015 1/2" 25 8 -
475020 3/4" 25 6 -
475025 1" 25 4 -
475032 1"1/4 18 4 -
475040 1"1/2 18 2 -
475050 2" 18 2 -
475065 2"1/2 12 - -
475080 3" 12 - -
475100 4" 12 - -
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Art 495
@ 3/8" + 2"

Valvola di non ritorno in ottone,

Art 477
@3/4" + 2"

Valvola di fondo in ottone,

“ROMA". con succhieruola in acciaio inox

p Z incorporata.
Brass non-return valve, "ROMA". P

Brass foot valve with non-detachable

KnanaH obpaTHbIV NaTyHHbI ; .
P y stainless steel strainer.

"ROMA".
KnanaH JOHHbI NaTyHHbI CO
BCTPOEHHBIM GUIBTPOM 13
HepXaBeloLelt cTanu.

Art [%] PN S @ Art [%] PN S @

495010 3/8" 25 10 - 477020 3/4" 10 - 108
495015 1/2" 25 10 - 477025 1" 10 - 90

495020 3/4" 25 8 - 477032 1"1/4 10 - 36

495025 1" 25 6 - 477040 1"1/2 10 - 36

495032 1"1/4 18 4 - 477050 2" 10 - 12

495040 1"1/2 18 4 -

495050 2" 18 2 -

Art 480 Art 480VM
@3/8" + 4" & 3/8" + 4"

Valvola di non ritorno in ottone,
con otturatore in plastica.

Valvola di non ritorno in ottone, con
otturatore in metallo.

Brass non-return valve,
with plastic disc.

Brass non-return valve,
with metal disc.

KnanaH obpaTHbIii NaTyHHbI
C NNACTUKOBBIM CELIOM.

KnanaH obpaTHbIii NaTyHHbI

E: -3 E: -3
3 3
C MeTainyecknm CesiIoM.
e 2 ) e 2
g

Art [%) PN S @

Art %) PN

480010 3/8" 16 - 180 480VM010 3/8" 16 - 180
480015 1/2" 16 - 250 480VMO015 1/2" 16 - 250
480020 3/4" 16 - 120 480VM020 3/4" 16 - 120
480025 1" 16 - 80 480VM025 1" 16 - 80
480032 1"1/4 10 - 70 480VM032 1"1/4 10 - 70
480040 1"1/2 10 - 50 480VM040 1"1/2 10 - 50
480050 2" 10 - 25 480VM050 2" 10 - 25
480065 2"1/2 6 - 10 480VM065 2"1/2 6 - 12
480080 3" 6 - 14 480VM080 3" 6 - 8
480100 4" 6 - 6 480VM100 4" 6 - 6
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Art 485 Art 420GH

@ 3/8" + 4" DN 50 + 250
Succhieruola in acciaio inox Valvola difondo in ghisa, flangiata.
AISI 304L.

Castiron flanged foot valve.

AISI 3041 stainless steel strainer. ; ;
KnanaH fOHHbIN GnaHLesbil
OunbTp 13 HepxaBeloLel CTanm UYrYHHBIN.

AISI 304L.

Art %] S @ Art DN PN S @

485010 3/8" 50 500 420GH050 50 16 - -
485015 1/2" 50 500 420GH065 65 16 - -
485020 3/4" 50 300 420GH080 80 16 - -
485025 1" 25 200 420GH100 100 16 - -
485032 1"1/4 20 120 420GH125 125 16 - -
485040 1"1/2 15 90 420GH150 150 16 - -
485050 2" 10 50 420GH200 200 16 - -
485065 2"1/2 - - 420GH250 250 16 - -
485080 3" - -

485100 4" - -

Art 465 Art 480GH
DN 40 + 200 DN 50 + 200
Valvola clapet in ghisa, flangiata. Valvola di non ritorno in ghisa,

) . flangiata, orizzontale e verticale.
Castiron flanged swing check valve. 9

Cast iron flanged non-return valve,

3aTBOP 06PATHBIN hnaHUEBbLIN . ;
poop Prariy horizontal and vertical type.

UyryHHbIN.
KnanaH obpatHbiii Gpnavesbii
YYTYHHbIN, FOPU3OHTANBHBIN 1
BEPTUKA/bHbBIN.

Art DN PN S @ Art DN PN S @

465040 40 16 - - 480GH050 50 16 - -
465050 50 16 - - 480GH065 65 16 - -
465065 65 16 - - 480GH080 80 16 - -
465080 80 16 - - 480GH100 100 16 - -
465100 100 16 - - 480GH125 125 16 - -
465125 125 16 - - 480GH150 150 16 - -
465150 150 16 - - 480GH200 200 16 -

465200 200 16 - -
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Art 5
@1/2" = 1"

Rubinetto erogatore a sfera
in ottone, con portagomma,
tipo pesante.

Brass hose union ball bibcock,
heavy type.

KpaH LwapoBOW CIMBHOM NaTyHHbI
YCUNEHHBIN.

Art (%] PN S @
005015 1/2" 16 20 120
005020 3/4" 16 10 60
005025 1" 16 5 30

Art 55
@ 3/8" = 1"

Rubinetto erogatore a sfera
in ottone, con portagomma,
tipo standard.

Brass hose union ball bibcock,
standard type.

KpaH WwapoBoW CIMBHOM NaTyHHbI
CTaHLAPTHbIN.

1k :
N 5

i\

i

Art (%] PN S

055010 3/8" 16 20 120
055015 1/2" 16 20 120
055020 3/4" 16 10 60
055025 1 16 10 50

-
made in Italy

Art 56
@1/2"

Rubinetto erogatore a sfera
in ottone, con portagomma,
tipo leggero.

Brass hose union ball bibcock,
light type.

KpaH wapoBOW CIMBHOM NaTyHHbIV y
NErkui. i

Art o PN

056015 1/2" 16 20 120
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Art 305

@ 3/8" +2"

Rubinetto darresto in ottone,
tipo pesante.

Brass stopcock heavy type.

BeHTMAb 3aNOpHbIN NaTyHHbBIN
YCUNEHHbIN.

Art 315 g s
@ 1/2" S

Rubinetto d'arresto per incasso,
cappuccio in 2 pezzi.

Brass built-in stopcock,

with two-piece lockshield cover.

BeHT1b 3aN0pHbIN NaTyHHbBIN AnA
CKPBITOrO MOHTaa, KONMayoK 13
ABYX YacTen.

Art [%] PN S @

315015 1/2" 10 10 60

Art [%] PN

305010 3/8" 10 20 120
305015 1/2" 10 20 140
305020 3/4" 10 10 70
305025 1" 10 10 50
305032 1"1/4 10 - -
305040 1"1/2 10 - -
305050 2" 10 - -

Art 84
@1/2" = 1"

Idrante per giardino a sfera,
tipo a squadra.

Angle garden brass ball valve, with
hose union.

KpaH LapoBoit CajoBbii
YINOBOW NaTyHHbIN.

Art %] PN

084015 1/2" 10 20 100
084020 3/4" 10 10 70
084025 1" 10 5 40
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Art 535
D 1/2" =1

Rubinetto portagomma in ottone,
nichelato sabbiato.

Brass hose union bibcock, matt nickel
finishing.

KpaH Boopa3bopHbiil naTyHHbIN
HUKENMPOBAHHbIN C MECKOCTPYMHOM
06paboTKO 1 LUTYLIEPOM.

Art %] PN S @

535015 1/2" 10 10 80
535020 3/4" 10 10 50
535025 1" 10 5 25

Art 521 Art 528
@1/2" = @1/2"

Rubinetto portagomma in ottone,

Rubinetto artistico in ottone,
tipo pesante, modello svizzero.

“TESTA DI DRAGO".

Brass hose union bibcock,
Swiss type.

Brass bibcock,
"DRAGON HEAD""

~on

KpaH cagosbiit “[IpakoH”,
NATYHHbIN.

KpaH Bojopa3btopHbiit
NaTyHHbBIN CO WTYLEPOM.

Art %] PN S @
Art %) PN S @ 528015 1/2" 10 10 -

521015 1/2" 10 50 50
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made in [taly

Art 500BZ
@3/8" + 4"

Rubinetto a maschio in bronzo
adue vie, FxF.
Bronze two-way plug cock, FxF.

KpaH npobKoBbI NPOXOAHOWM
HaTAXHOW OPOH30BbIN, BP-BP
pe3bba.

Art [%] PN S @

500BZ010 3/8" 10 - -
500BZ015 1/2" 10 - -
500BZ020 3/4" 10 - -
500BZ025 1" 10 - -
500BZ032 1"1/4 10 - -
500BZ040 1"1/2 10 - -
500BZ050 2" 10 - -
500BZ065 2"1/2 10 - -
500BZ080 3" 10 - -
500BZ100 4" 10 -

Art 510
@ 3/8" + 3"

Rubinetto a maschio in bronzo a due
vie, tipo pesante, con premistoppa,
FxF.

Bronze two-way plug cock, stuffing box,
heavy type, FxF.

KpaH npobKoBbiii NpoxogHow
CanbHVKOBbIA yCUNeHHbI GPOH30BbIN,
BP-BP pe3bba.

Art [%] PN S @

510010 3/8" 16 - -
510015 1/2" 16 - -
510020 3/4" 16 - -
510025 1" 16 - -
510032 1"1/4 16 - -
510040 1"1/2 10 - -
510050 2" 10 - -
510065 2"1/2 10 - -
510080 3" 10 - -
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Art 509
@1/2"

Gruppo di alimentazione in ottone,
automatico per impianti

di riscaldamento a circuito chiuso,
con filtro, valvola di non ritorno e
rubinetto d'arresto, tipo pesante.

Brass automatic heating system filler,
with filter, non-return system
and stopcock, heavy type.

KnanaH naTyHHbIN NOANMUTOUHbBIN.

Art [%] PN

509015 1/2" 10

Art 519
@1/2"

Rubinetto in ottone,
per scarico caldaia.

Brass boiler drain plug cock.

KpaH npoOKOBbI CIMBHOM NaTyHHbIN
CO WTYLEPOM 1 3aryLLIKOM.

Art [%] PN S @

Art 516
@ 3/4" = 4"

Rubinetto in ottone
per liquidi densi, “PERFECT".
Brass valve for thick liquids, "PERFECT".

Kpar “PERFECT" ana rycrbix
KUAKOCTEN.

519015 1/2" 10 - 100

Art [%] PN
516020 3/4" 1
516040 1"1/2 1
516050 2" 1
516065 2"1/2 1
516080 3" 1
516100 4" 1
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Art 601
@ 1/2" + 3/4"

Riduttore di pressione “MIGNON".
Pressure reducer “MIGNON".
Penyktop fasnenuna “"MIGNON”.

Art [%) PN
601015 1/2" 10
601020 3/4" 10

Art 611
@1/2" = 4"

Riduttore di pressione, FxF,
sede INOX.

Pressure reducer, FxF, stainless steel
seat.

PenykTop faneHus, BP-BP pe3bba,

cenno n3 Hep>1<aBe+ou_lel71 CTanu.

Art 602
D 1/2" = 2"

Riduttore di pressione, con
bocchettoni, FxF, sede INOX.

Pressure reducer with union tail, FxF,
stainless steel seat.

PenyKTop faBneHusa C HaKUAHbIMI
raikamm BP-BP, cenno 13
HepaBeloLLlet CTanu.

made in [taly

Art [%) PN

602015 1/2" 25 - 20
602020 3/4" 25 - 14
602025 1" 25 - 14
602032 1"1/4 25 - -
602040 1"1/2 25 -

602050 2" 25 - -

Art [%) PN
611015 1/2" 25
611020 3/4" 25
611025 1" 25
611032 1"1/4 25
611040 1"1/2 25
611050 2" 25
611065 2"1/2 25
611080 3" 25
611100 4" 25
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Art 590
@ 3/8" + 1/2"

Valvola sfogo aria automatica,
tipo pesante.
Automatic air vent, heavy type.

Bo3ayxooTBofuMK aBTOMATUUECKN
YCUNEHHbIN.

Art %) PN
590010 3/8" 10
590015 1/2" 10

Art 595
@ 3/8" + 1/2"

Valvola di intercettazione
automatica, per valvole sfogo aria.

Automatic shut off valve, for automatic
air vent.

KnanaH aBToMaTnuecKkmi

OTCEKatoL|NIA.
Art [] PN
595010 3/8" 10
595015 1/2" 10
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Art 592
@ 3/8" + 1/2"

Valvola sfogo aria, automatica,
a squadra.
Angle automatic air vent.

Bo3gyxo0TBOAUMK aBTOMATUYECKIIA
YrOBOW.

Art [%) PN
592010 3/8" 6
592015 1/2" 6

5 9

10
10
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RUBINETTERIE

RACCORDI
IN OTTONE

BRASS FITTINGS
OUTUHIW JTATYHHbIE
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Art 603
@3/8" = 2"

Raccordo diritto in tre pezzi, MxF,
tenuta o-ring NBR.

Brass three-piece straight coupling,
MXxF, NBR o-ring rubber seal.

CroH npAamon pasbeEmHbIi
TpéxanemeHTHbIN, HP-BP pe3bba,
ynnoTHuTenbHoe konbLo NBR
O-Ring.

Art [%]

603010 3/8" 300
603015 1/2" 250
603020 3/4" 150
603025 1" 80
603032 1"1/4 50
603040 1"1/2 50
603050 2" 20

Art 605
@1

Raccordo a cinque vie, tipo normale,

H72mm.

Five-way union, standard type,
H72mm.

OuTUHT naTuxoposon, H 72 Mm.

Art [%]

605025 1"

100

Art 612
@ 1/2"x3/4" + 3/4"x1"

Coppia di raccordi a due pezzi,
per contatore, con guarnizione
esente amianto.

Two union tails with gasket, for water
meter (2 pcs).

Y3en npucoeanHUTENbHbIA Ana
BofoCuUeTuVKa (napa).

Art %]

612015020 1/2"x3/4"

612020025 3/4"x1"

612025032 1" X1"1/4

612032040 1"1/4 X 1" 1/2

612040050 1" 1/2x2"

Art 604
@3/8" 2"

Raccordo curvo in tre pezzi, MxF,
tenuta o-ring NBR.

Brass three-piece elbow, MxF,
NBR o-ring rubber seal.

CroH yrnoBow pasbemHbIN
TpéxanemeHTHbIN, HP-BP pe3bba,
ynnoTHuTenbHoe konbLo NBR
O-Ring.

Art [%]

604010 3/8" - 250
604015 1/2" - 200
604020 3/4" - 100
604025 1" - 50
604032 1"1/4 - 50
604040 1"1/2 - 25
604050 2" - 10

Art 605L
Q1"

Raccordo a cinque vie, tipo lungo,
H92 mm.

Five-way union fitting, long type, H
92 mm.

OuTUHr naTuxoposo, H 92 Mm.

Art [%]

605L025 1"

Art 615
@ 1/2"x1" + 2"x2"3/4

Raccordo a due pezzi, per pompe

e circolatori, con guarnizione esente

amianto, FxF.

Two union tails with gasket, FxF.

OUTUHI Pa3beMHbIV ABYXINEMEHTHbI

AnA Hacocos, BP-BP pe3bba.

Art %]

615015025 1/2"x1"

615020032 3/4"x1"1/4

615025040 1"x1"1/2

615032050 1"1/4x2"

615040060 1"1/2x2"1/4

615050075 2"x2"3/4
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Art 850 Art 851

@ 3/8"x15 + 2"1/2x60 @ 3/8"x15 + 2"1/2x60
Raccordo portagomma diritto Raccordo portagomma curvo
in tre pezzi, sede metallica, in tre pezzi, sede metallica,

"EXCELSIOR". "EXCELSIOR".

Three-piece straight hose union
coupling, metal seat.

Three-piece elbow hose union
coupling, metal seat.

WTyuep pasbémHbin WTyuep pasbémHbin
TPEX3NEMEHTHbIN, Ceano TPEX3NEMEHTHbIN YITIOBOW, Cefno
MeTannnyeckoe. MeTannnyeckoe.

At o 5 @ At o g @

850010015 3/8"x15 25 400 851010015 3/8"x15 20 320
850015015 1/2"x15 20 320 851015015 1/2"x15 20 320
850015018 1/2"x18 15 240 851015018 1/2"x18 10 160
850015020 1/2"x20 15 240 851015020 1/2"x20 10 160
850020020 3/4"x20 15 240 851020020 3/4"x20 10 160
850020025 3/4"x25 15 120 851020025 3/4"x25 15 120
850025025 1"x25 15 120 851025025 1"x25 12 96
850025030 1”x30 10 80 851025030 1”x30 8 64
850025032 1"x32 10 80 851032030 1"1/4x30 8 64
850032030 1"1/4x30 10 80 851032035 1"1/4x35 5 40
850032032 1"1/4x32 10 80 851032040 1"1/4x40 4 32
850032035 1"1/4x35 8 64 851040040 1"1/2x40 4 32
850032040 1"1/4x40 6 48 851050050 2"x50 5 20
850040040 1"1/2x40 6 48 851050060 2"x60 3 12
850050050 2"x50 6 24 851065060 2"1/2x60 3 12
850050060 2"x60 5 20

850065060 2"1/2x60 5 20

Art 852
DN 15 = 30

Raccordo diritto in tre pezzi a
due portagomma, sede metallica,

"EXCELSIOR'.
wu'.’ﬂﬁ‘: \

Coupling with 2 hose unions, b
metal seat.

ML &

LTyLiep ABYXCTOPOHHWIA
Pa3bEMHbIV TDEXINEMEHTHBIN,
CeAno MeTannnyecKoe.

Art DN S @

852015 15 25 400
852018 18 15 240
852020 20 15 240
852025 25 20 160
852030 30 10 80
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Art 853 Art 854

@ 1/8"x6 + 4"x102 D 1/8"x8 + 2"x50
Raccordo portagomma, maschio, Raccordo portagomma, femmina,

“ROMA". “ROMA".
Hose union male threaded. - Hose union female threaded.

LUTyuep ¢ HapyxHoM pe3bbol. LUTyuep ¢ BHyTpeHHel pe3bboi.

Art [%] S @ Art %] S @

853006006 1/8"x6 50 1600 854006008 1/8"x8 50 1600
853006008 1/8"x8 50 1600 854006010 1/8"x10 50 1600
853006010 1/8"x10 50 1600 854008010 1/4"x10 50 1600
853008006 1/4"x6 50 1600 854008013 1/4"x13 50 1600
853008008 1/4"x8 50 1600 854010010 3/8"x10 40 1280
853008010 1/4"x10 50 1600 854010013 3/8"x13 30 960
853008013 1/4"x13 50 800 854010015 3/8"x15 30 960
853010010 3/8"x10 40 1280 854015010 1/2"x10 50 800
853010013 3/8"x13 30 960 854015013 1/2"x13 50 800
853010015 3/8"x15 30 960 854015015 1/2"x15 50 800
853015010 1/2"x10 50 800 854015016 1/2"x16 50 800
853015013 1/2"x13 50 800 854015018 1/2"x18 40 640
853015015 1/2"x15 50 800 854020020 3/4"x20 25 400
853015016 1/2"x16 50 800 854020025 3/4"x25 20 320
853015018 1/2"x18 40 640 854025025 1"x25 30 240
853015020 1/2"x20 40 640 854025030 1”x30 25 200
853020013 3/4"x13 30 480 854032030 1"1/4x30 15 120
853020016 3/4"x16 30 480 854032032 1"1/4x32 15 120
853020018 3/4"x18 30 480 854032035 1"1/4x35 15 120
853020020 3/4"x20 25 400 854040040 1"1/2x40 12 96
853020022 3/4"x22 25 400 854050050 2"x50 6 48
853020025 3/4"x25 15 240

853025020 1"x20 30 240

853025025 1"x25 30 240

853025027 1"x27 30 240

853025030 1”x30 25 200

853025032 1"x32 20 160

853032030 1"1/4x30 20 160

853032032 1"1/4x32 20 160

853032035 1"1/4x35 15 120

853032039 1"1/4x39 12 96

853032040 1"1/4x40 12 96

853040038 1"1/2x38 15 120

853040040 1"1/2x40 12 96

853040045 1"1/2x45 10 80

853040050 1"1/2x50 10 80

853050050 2"x50 8 64

853050051 2"x51 8 64

853050060 2"x60 5 40

853065060 2"1/2x60 8 32

853065063 2"1/2x63 8 32

853065070 2"1/2x70 5 20

853080076 3"x76 5 20

853080080 3"x80 5) 20

853100100 4"x100 2 8

853100102 4"x102 2 8
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Art 855 Art 856

@1/2" = 2" @1/2" =1"1/2
Raccordo per cassone. Piletta per cassone,

) filettata internamente.
Tank connection.

Tank waste, with internal thread.
Bpeska B Oak.

Bpeska B 6aK C BHyTpeHHel pe3booi.

art 0 5 & art 0 5 9

855015 1/2" 20 160 856015 1/2" 20 160
855020 3/4" 15 120 856020 3/4" 15 120
855025 1" 8 64 856025 1" 10 80
855032 1"1/4 5 40 856032 1"1/4 6 48
855040 1"1/2 4 32 856040 1"1/2 4 32
855050 2" 3 24

Art 856G
@3/8" + 2"

Controdado con flangia tipo
normale.
Flanged locknut, normal type.

KoHTpraiika dnaHLesas, naTyHHas.

Art o 5 9

856G010 3/8" - -
856G015 1/2" - -
856G020 3/4" - -
856G025 1" - -
856G032 1" 1/4 - -
856G040 1"1/2 - -
856G050 2" - -
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Art 960 Art 961

@ 1/4"x1/4" + 2"x2" ; a D 3/8"x3/8" + 2"x2"
Manicotto, FxF. ‘!tq_ Manicotto esagonale, MxF.
Socket, FxF. '
MydTa, BP-BP pe3bba. E?

Hexagonal socket, MxF.

MydTa wecturparHas, HP-BP pe3bba.

art 0 g 9 art 0 g &

960008008 1/4"x1/4" 40 640 961010010 3/8"x3/8" 40 640
960010010 3/8"x3/8" 25 400 961015015 1/2"x1/2" 20 320
960015015 1/2"x1/2" 30 240 961020020 3/4"x3/4" 10 160
960020020 3/4"x3/4" 20 160 961025025 1"x1" 8 128
960025025 1"x1" 12 192 961032032 1"1/4x1"1/4 4 128
960032032 1"1/4x1"1/4 12 96 961040040 1"1/2x1"1/2 6 96
960040040 1"1/2x1"1/2 10 80 961050050 2"x2" 3 48
960050050 2"x2" 10 40

Art 962
@ 1/4"x3/8" + 1"1/2x2"

Art 963
D@ 1/4"x3/8"F =+ 1"1/2x2"F

Manicotto ridotto, FxF. Manicotto esagonale ridotto, MxF.

Reduced socket, FxF. Hexagonal reduced socket, MxF.

MydTa nepexonHas, BP-BP pesbba. MydTa nepexonHas WeCTUrpaHHas,

HP-BP pe3sbba.

At o g @ A o 5 9

962008010 1/4"x3/8" 30 480 963008010 1/4"x3/8"F 30 480
962010015 3/8"x1/2" 20 320 963010015 3/8"x1/2"F 25 400
962015020 1/2"x3/4" 20 320 963015020 1/2"x3/4"F 15 240
962020025 3/4"x1" 12 96 963020025 3/4"x1"F 10 160
962025032 1"x1"1/4 8 64 963025032 1"x1"1/4F 5 80
962032040 1"1/4x1"1/2 4 64 963032040 1"1/4x1"1/2F 10 80
962040050 1"1/2x2" 5 80 963040050 1"1/2x2"F 5 40
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Art 964

@D 1/4"x1/4" + 2"x2"

Gomito 90° FxF.
90° elbow, FxF.
Yronok 90°, BP-BP pe3bba.

At 0 5 9

964008008 1/4"x1/4" 25 400
964010010 3/8"x3/8" 25 400
964015015 1/2"x1/2" 20 320
964020020 3/4"x3/4" 12 192
964025025 1"x1" 6 96
964032032 1"1/4x1"1/4 8 64
964040040 1"1/2x1"1/2 6 48
964050050 2"x2" 6 24

Art 966
@ 3/8"x1/2" + 3/4"x1"

Gomito ridotto 90° FxF.
90° reduced elbow, FxF.

Yronok nepexogroi 90°, BP-BP
pe3sbba.

Art (%]

966010015 3/8"x1/2"

966015020 1/2"x3/4" 12 192

966015025 1/2"x1" 6 96

966020025 3/4"x1" 6 96
Art 968

D 1/4"x1/4"x1/4" + 2"x2"x2"

Tee, FxFxF.
Tee, FxFxF.

TponHuk, BP-BP-BP
pe3sbba.

At 0 5 &

968008008008  1/4"x1/4"x1/4" 20 320
968010010010  3/8"x3/8"x3/8" 20 320
968015015015  1/2"x1/2"x1/2" 15 240
968020020020  3/4"x3/4"x3/4" 12 192
968025025025  1"x1"x1” 6 96
968032032032  1"1/4x1"1/4x1"1/4 6 48
968040040040  1"1/2x1"1/2x1"1/2 5 40
968050050050  2"x2"x2" 6 24
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Art 965
D /4" X1 /4" = 2"x2"

Gomito 90° MxF.
90° elbow, MxF.
Yronok 90°, HP-BP pe3bba.

Art %]

965008008 1/4"x1/4" 25 400
965010010 3/8"x3/8" 25 400
965015015 1/2"x1/2" 20 320
965020020 3/4"x3/4" 12 192
965025025 1"x1" 6 96

965032032 1"1/4x1"1/4 8 64

965040040 1"1/2x1"1/2 6 48

965050050 2"x2" 6 24

Art 967
@ 1/2"x3/4" + 1"x1"1/4

Gomito ridotto 90° MxF.
90° reduced elbow, MxF.

Yronok nepexogroit 90°, HP-BP
pe3sbba.

Art (%]

967015020 1/2"x3/4" 12 192
967020025 3/4"x1" 6 96
967025032 1"x1"1/4 64

Art 9269

@ 3/4"x1/2"x3/4" + 2"x1"1/2x2"

Tee ridotto, FxFxF.
Reduced Tee, FxFxF.

TpolHuk nepexoaHol, BP-BP-BP
pe3bba.

Art [%] S

969020015020  3/4"x1/2"x3/4" 10 160
969025020025  1"x3/4"x1" 5 80
969032025032  1"1/4x1"x1"1/4 6 48
969040032040  1"1/2x1"1/4x1"1/2 5 40
969050040050  2"x1"1/2x2" 6 24
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Art 970
@ 1/2x1/2" = 1"x1"

Raccordo diritto in tre pezzi,
sede metallica, FxF.

Three-piece straight fitting,
metal seat, FxF.

OUTUHI NPAMON TPEX3NEMEHTHbBIN, CEANO

meTannuyeckoe, BP-BP pesbba.

Art [%]

970015015 1/2"x1/2" 10 80
970020020 3/4"x3/4" 15 60
970025025 1"x1" 10 40

Art 972
D@ /4" X1 /4" = 2"x2"

Nipplo doppio, MxM.
Double nipple, MxM.
Hunnens, HP-HP pe3bba.

Art %]

972008008 1/4"x1/4" 50 800
972010010 3/8"x3/8" 40 640
972015015 1/2"x1/2" 50 800
972020020 3/4"x3/4" 30 480
972025025 1"x1" 15 240
972032032 1"1/4x1"1/4 15 120
972040040 1"1/2x1"1/2 10 80

972050050 2"x2" 6 48

Art 974

@1/4" + 2"

Tappo femmina.
Female plug.

3arnyuwka C BHyTPeHHel pe3bboit.

Art 971

@1/2" 1" @

Raccordo a quattro vie.

Four-way cross.

KpecTosuHa.

Art [%]

971015 1/2" 10 160
971020 3/4" 10 80
971025 1" 5 40

Art 973

@ 3/8"x1/4" +2"x1"1/2

Nipplo ridotto, MxM.
Double reduced nipple, MxM.

Hunnens nepexoaHoi, HP-HP

pe3sbba.

ar o 5 @
973010008 3/8"x1/4" 40 640
973015010 1/2"x3/8" 25 400
973020015 3/4"x1/2" 15 240
973025020 1"x3/4" 20 160
973032025 1"1/4x1" 10 160
973040032 1"1/2x1"1/4 10 80
973050040 2"x1"1/2 6 96

Art 975
@ 1/4" + 2"

Tappo maschio.
Male plug.

3arnyuka C HapyXHOW pe3bboi.

Art 0 5 @

Art [%]

974008 1/4" 50 800
974010 3/8" 50 800
974015 1/2" 40 640
974020 3/4" 20 320
974025 1" 15 240
974032 1"1/4 10 160
974040 1"1/2 8 128
974050 2" 6 96

975008 1/4" 50 800
975010 3/8" 50 800
975015 1/2" 40 640
975020 3/4" 20 320
975025 1" 15 240
975032 1"1/4 10 160
975040 1"1/2 6 96

975050 2" 5 80
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Art 976 Art 977
@ 3/8"x1/4" + 2"x1"1/2 @ 3/8"x1/2" +1"1/4x1"1/2

Riduzione esagonale, MxF. Ghiera di riduzione.

Reducing ring. I ﬁa :
KonbLo nepexofHoe. g

At o g @ At o 8 9

Hexagonal reducer, MxF.

OyTopKa WecTnyronbHas.

976010008 3/8"x1/4" 50 800 977010015 3/8"x1/2" 50 1600
976015008 1/2"x1/4" 30 480 977015020 1/2"x3/4" 50 1600
976015010 1/2"x3/8" 50 800 977020025 3/4"x1" 25 800
976020015 3/4"x1/2" 50 400 977025032 1"x1"1/4 15 480
976025020 1"x3/4" 25 200 977032040 1"1/4x1"1/2 10 320
976032025 1"1/4x1" 15 240
976040032 1"1/2x1"1/4 8 128
976050040 2"x1"1/2 4 64

Art 978 Art 979

@3/8"x1/2" +1"1/4"x1"1/2 @ 3/8"x25 + 1"x33

Ghiera con battuta. Nipplo filettato.

Rimmed ring. Running nipple.

KonbLio nepexoaHoe ¢ NNoCK1m ; Hunnens LenbHope3bboBOoiA.

TOPLIOM.

At o g @ At o g &

978010015 3/8"x1/2" 50 1600 979010025 3/8"x25 50 800
978015020 1/2"x3/4" 50 1600 979015030 1/2"x30 50 800
978020025 3/4"x1" 25 800 979020030 3/4"x30 30 240
978025032 1"x1"1/4 15 480 979025033 1"x33 20 160
978032040 1"1/4x1"1/2 10 320

Art 980

@ 3/8"Mx1/2"F + 3/4AM"x1"F

Prolunga ridotta, MxF.
Reduced extension, MxF.

Yanunutens nepexoaHon, HP-BP
pe3sbba.

art o § &

980010015 3/8"Mx1/2"F 30 840
980015020 1/2"Mx3/4"F 15 240
980020025 3/4"Mx1"F 10 160
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Art 981 as Art 982

@ 3/8"x12 + 1"x50 2 : @ 1/2"x60 + 1"x150
Prolunga, MxF. Barilotto, MxM.

Extension, MxF. Connection, MxM.
YanuHutens, HP-BP pe3bba. YanuHutens, HP-HP pe3bba.

Art o ﬁ @ Art o ﬁ @

981010012 3/8"x12 30 480 982015060 1/2"x60 15 240
981010015 3/8"x15 30 480 982015080 1/2"x80 10 160
981010020 3/8"x20 30 480 982015100 1/2"x100 8 128
981010030 3/8"x30 20 320 982015120 1/2"x120 8 128
981010040 3/8"x40 15 240 982015150 1/2"x150 10 60

981010050 3/8"x50 15 240 982020060 3/4"x60 10 160
981015012 1/2"x12 25 400 982020080 3/4"x80 8 128
981015015 1/2"x15 20 320 982020100 3/4"x100 6 96

981015020 1/2"x20 20 320 982020120 3/4"x120 6 96

981015025 1/2"x25 15 240 982020150 3/4"x150 10 50

981015030 1/2"x30 15 240 982025060 1"x60 10 80

981015040 1/2"x40 10 160 982025080 1"x80 10 80

981015050 1/2"x50 10 160 982025100 1”x100 6 48

981015060 1/2"x60 10 160 982025120 1"x120 6 48

981015080 1/2"x80 10 80 982025150 1"x150 4 32

981015100 1/2"x100 10 80

981020012 3/4"x12 20 320

981020015 3/4"x15 15 240

981020020 3/4"x20 10 160

981020030 3/4"x30 10 160

981020040 3/4"x40 10 160

981020050 3/4"x50 10 80

981025012 1"x12 20 160

981025015 1"x15 20 160

981025020 1"x20 15 120

981025030 1”x30 10 80

981025040 1"x40 10 80

981025050 1”x50 10 80
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RACCORDI RAPID! sucresnoumer

Art 984 Art 985

Guarnizione. Raccordo rapido cieco.

Gasket. Blind quick coupling.
YNNOTHUTENBHOE KOMbBLO ANA MydT MydTa Lankosas, coeamHeHne
LlanKoBbIX "Bcnenyto”.

Art o g @ A o 5 9

984000 50 500 985000 10 50

Art 986 Art 987

@ 3/8" +1"1/2 @ 3/8" +1"1/2

Raccordo rapido maschio. Raccordo rapido femmina.

Male quick coupling. Female quick coupling.

MydTa Lankosas C HapyKHOW MydTa Lankosas C BHyTpeHHel

pe3bboit. pe3bboit.
Ar o g @ Ar o 8 @
986010 3/8" 10 50 987010 3/8" 10 50
986015 1/2" 10 50 987015 1/2" 10 50
986020 3/4" 10 50 987020 3/4" 10 50
986025 1" 10 50 987025 1" 10 50
986032 1"1/4 10 50 987032 1"1/4 10 50
986040 1"1/2 10 50 987040 1"1/2 10 50

Art 988

@ 3/8" X 10 + 1" 1/2 X 40 =
-
Raccordo rapido portagomma. ) --i‘—

Quick coupling with hose union.

MydTa LanKoBas C WTyLepom.

Art [%]
988010010 3/8" X 10
988015013 1/2" X 13
988016017 5/8" X 17
988020020 3/4" X 20
988025025 1" X 25
988025030 1" X 30
988032035 1" 1/4 X 35
988040040 1" 1/2 X 40
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VALVOLE A SFERA PER ACQUA E RISCALDAMENTO

WATER AND HEATING BALL VALVES
KPAHbBI LUAPOBbIE 1A BOLOCHABXEHMA 1 OTOIMNEHNA

Art AO1

D (mm)
Come scegliere la leva corretta per la vostra ARA NOVA  NOVA v GOAL  DRAIN  UNION
valvola a sfera. S ° o Jo o
How to choose the correct lever for your 2 2-21 45-19 a6 3 6-61 65-65RU 62
ball valve. 1/4 90 90 65 - 90 -
3/8" 90 90 90 - 90 - S
Kak Bbl6paTb I'IpaBVU'IbeII;l pbldar anAa sawero 1/2" 90 90 9 90 90 90 90
LWapoBOro KpaHa. 3/4" 115 90 90 90 90 90 90
| D i 1" 115 115 115 90 115 115 115
‘ 1 1"1/4 150 115 115 115 115 115 115
: 1"1/2 150 150 150 115 150 145 -
2" 180 150 150 150 180 180 s
2"1/2 270 270 270 180 270 - -
3" 270 270 270 270 270 - 8
4" 320 320 320 270 320 - -
5" - - - 315 - - -
6" - - - 315 - - -
Art AO2
. D1 (mm)
Come scegliere la farfalla corretta per la vostra valvola
a sfera. ARAS  NOVA  NOVA Joy GOAL  UNION
How to choose the correct butterfly for your o 20-211 450 451-190 30 60-610 620-621
ball valve. 1/4" 45 45 5 _ 45 _
Kak Bbi6paTh NpaBuibHY0 6ab0YKy /15 BalIEro 3/8" 45 45 45 - 45 -
LIAPOBOrO KPaHa. 1/2" 60 60 60 45 60 60
3/4" 70 60 60 60 60 60
D1 1" 70 70 70 60 70 70
Art AO3
Come scegliere la prolunga corretta per la vostra mis
valvola a sfera. 1 1 il v \% VI
How to choose the correct extension for your H (mm) 55 70 60 60 64 64
ball valve. D (mm) 25 29 35 40 46 58
L (mm) 90 115 150 180 270 320
YANMHWTENb ANA PYKOATKN LWAPOBbIX (o—— M 4x65 M6x80 M6x70 Mé6x70 M8x80 M8x80
KpaHoB.
mis
ARAS NOVA Joy GOAL DRAIN  UNION
[] 2-21 45-19 3 6-61  65-65RU 62
1/4" I | | I - -
3/8" I | I I - -
1/2" I 1 I | I |
3/4" Il I | | I |
1" 1l I | I Il I
1"1/4 n Il I I 1l I
1"1/2 n n I n I -
2" W% Il n vV v =
2"1/2 Y @5 V v \% - -
3" \Y @5) V Y \% = -

4" Vi 45 VI \ \' - - 93
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Art AO1 Art AO4

Maniglia a leva in alluminio, rossa. Cappuccio in due pezzi per Art 7.
Red aluminium lever handle. Two-piece lockshield for item 7.
PYKOATKa-pblyar 13 anioMMHUA KpacHOro LiBeTa. Konnauok fiByxanemeTHbI AnA apT. 7. e

_._..-F"'H

Art mm S @ Art %)

A01090 90 - 500 A04015 1/2"
A01115 112 - 500 A04020 3/4"
A01150 145 - 250 A04025 1"
A01180 180 - 150

A01270 270 - -

A01320 320 = S

Art AO2 Art AO5

Maniglia a farfalla in alluminio, rossa. Leva e rosone per Art 70.

Red aluminium butterfly handle. Lever and flat lockshield for item 70.

PyKosTKa-6abouKa 13 anioMyHKA KPacHOT o LiBeTa. PyKosTKa ¢ poseTkoit ana apt. 70. -

- -
e
i

Art mm Art %]

A02045 45 A05015 1/2"

A02060 60 A05020 3/4"

A02070 70 A05025 1"
Art AO3 Art A13
Prolunga asta manovra, con vite, Maniglia sanitaria e rosone per Art 71.

er valvola a sfera. . . ——
P Handle and lockshield for item 71. T
Ball valve stem extension. .
Pydka C pO3eTKOI A apT. 71. o
YANUHUTENb ANA PYKOATKM WAPOBI =
KpaHoB. t
- -

Art mis Art [%]

A0300I 1 A13015 1/2"

AO030Il ] A13020 3/4"

A03IIl n A13025 1"

A030IV v

A0300V \%

A030VI Y
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Art A15

Prolunga per Art 72-73-74.
Extension for items 72-73-74.

YAanuHUTENb ANA apT. 72-73-74.

Art %)
A15015 1/2"
A15020 3/4"

Art AO7

Testa di comando per Art 68-681.

Lockable square head for item 68-681.

KBafpaTHaA ronoska anAa apt. 68-681.

Art mis
A0700I1 1
AO070II ]
AO711l 1]
A070IV \%

Art A09

Rubinetto di spurgo per Art 65RU,
nichelato.

Drain cock for item 65RU, nickeled.

Cnug ana apT. 65RU, HMKeNMpoBaHHbIN.

Art [%)

A09008 1/4"

Art A14

Valvolina di sfiato aria per Art 65,
nichelato.

Air vent for item 65, nickeled.

Bo3ayxooTBoguvk and apr. 65,

HUKENMPOBAHHbIN.
Art %)
A14008 1/4"

Art AO8

Testa di comando per Art 69-691.
28 mm square head for item 69-691.

KBafpaTHadA ronoska 28 mm. anda apT. 69-
691.

Art mis
A0800I 1
A080II ]
Ao08olll 1]
A080IV \"%

Art A10

Tappo per Art 65-65RU , nichelato.
Plug for item 65-65RU, nickeled.
3arnylwka ana apt. 65-65RU,

HVKeNMpoBaHHasA.
Art [%)
A10008 1/4"

Art 62A

Calotta e bocchettone per Art 62-620.
Union tail and nut for item 62-620.
CroH ana apr. 62-620.

Art 2
62A015 1/2"
62A020 3/4"
62A025 1"
62A032 1"1/4

made in [taly
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VALVOLE A SARACINESCA

GATE VALVES
SAABVKKN KNTMHOBBIE

Q.

Art 20A

Come scegliere il volantino corretto per la vostra D)
valvola a saracinesca. 1) 205 210 215 220 230
How to choose the correct handwheel for your gate 174 45 45 45 45 .
valve. 3/8" 45 45 45 45 -
1/2" 45 50 45 45 45
Kak BblbpaTh NpaBuibHbIA MaxOBUK 15 BaLlero 3/4" 50 50 50 45 50
LapoBOro KpaHa. 1" 55 55 55 50 55
| D | 171/4 60 60 60 55 60
171/2 70 70 70 60 70
2" 80 80 80 70 80
2"1/2 100 100 100 80 -
3" 100 100 100 100 =
4" 120 120 120 100 -
Art 20H
Come scegliere il volantino corretto per la vostra D {mim)
valvola a saracinesca. o 205 210 215 220 230
How to choose the correct handwheel for your gate 174 50 50 50 50 .
valve. 3/8" 50 50 50 50 s
1/2" 50 50 50 50 55
Kak BblbpaTh NpaBubHbIA MaxOBWK 15 BaLlero 3/4" 50 50 50 50 55
LIapPOBOro KpaHa. 1" 55 55 55 50 55
1"1/4 60 60 60 55 60
l D L 1"1/2 70 70 70 60 70
I I 2" 80 80 80 70 80
2"1/2 95 95 95 80 -
3" 95 95 95 95 -
4" 130 130 130 95 -

Art 20A Art 20H

Volantino in lamiera stampata, rosso,
per valvole a saracinesca.

Volantino in alluminio pressofuso,
rosso, per valvole a saracinesca.

Red steel handwheel for gate valves. Red aluminium handwheel for gate

. valves.
MaxoBUK CTanbHOWM KPacHOro LBeTa
QN9 33[]BVKEK. MaxoBWK aniOMUHKEBBI KPAaCHOTO

LiBeTa ANA 3aBUKeK.

Art [%] Art 4
20A045 45 20H050 50
20A050 50 20H055 55
20A055 55 20H060 60
20A060 60 20H070 70
20A070 70 20H080 80
20A080 80 20H095 95
20A100 100 20H130 130
20A120 120
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Art 250

Rubinetto di spurgo per Art 230, giallo.

Art 23T

Tappo per Art 230, giallo.

Drain cock for item 230,
brass finishing.

Plug for item 230, brass finishing.

3arnywka ana apt. 230, xentan.
Cnug ana apT. 230, XenTblit.

Art [%) Art [%)
250008 1/4" - 500 23T008 1/4"

Art 24A Art 24P

Cappuccio per Art 240, cromato. Prolunga per Art 240
Two-piece lockshield for item 240, Extension for item 240.
chromed. \ - 1! # Yanuuutens ana apr. 240.
Konnayok AByxanemeHTHbIN An1A
apr. 240. '
-
Art %) Art %)
24A015 172" 24P015 172"
24A020 3/4" 24P020 3/4"
24A025 1 24P025 1

RACCOGLITORI DI IMPURITA

STRAINERS
OUNbTPbI KOCBIE

Art 41R |

Cartuccia di ricambio, in acciaio INOX AlSI
304L per raccoglitori di impurita, per Art
411-412-412R-412CM-412S1G.

Art 43R

Cartuccia di ricambio, in acciaio INOX
AISI 304L per raccoglitori di impurita, per
Art413.

Stainless steel filter for strainers,
foritems 411-412-412R-412CM-412SIG.

Stainless steel filter for strainers,
for items 413.

OunbTp 13 Hepxagetowweit ctan AlSI
304L gnAa apt. 411-412-412R-412CM-
412SIG.

OunbTp 13 Heprkasetolen cTanm AlS|
304L ana apr. 413.

Art ] Art [%]
41R008 1/4" 43R008 1/4"
41R010 3/8" 43R010 3/8"
41R015 1/2" 43R015 1/2"
41R020 3/4" 43R020 3/4"
41R025 1" 43R025 1"
41R032 1"1/4 43R032 1"1/4
41R040 1"1/2 43R040 1"1/2
41R050 2" 43R050 2"
41R065 2"1/2

41R080 3"

41R100 4" 97
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RUBINETTI DI ARRESTO E DI EROGAZIONE

STOPCOCKS, BIBCOCKS AND BALL BIBCOCKS
BEHTW/ 3AMOPHBIE 1 KPAHBI CJTIBHBIE

'-I" I
-i
%llg

Art AO6 Art 53A

Girello e portagomma per Art 5-55-56. = Girello e portagomma per art. 535. =
Hose union for item 5-55-56. . a Hose union for item 535. : a

LUtyuep ans apT. 5-55-56. 'f' 3 LLtyuep ans apt. 535. 'f' i
— —
- -
— —
— —
Art %] Art o
A06010 3/8" 53A010 3/8"
A06015 1/2" 53A015 1/2"
A06020 3/4” 53A020 3/4"
A06025 1" 53A025 1"

Art 31A Art 31P

Cappuccio per Art 315, cromato. Prolunga per Art 315.
Two-piece lockshield for item 315, Extension for item 315.
chromed. ’
N\ — P YanuHuTens ana aprt. 315.
Konnayok AByxanemeHTHbIN AnA 1
apT. 315.
-

'“-‘.__________,f’

Art %) Art %)
31A015 1/2" 31P015 1/2"

I prodotti illustrati soddisfano i requisiti della direttiva PED 97/23/C €
essi sono in generale esentati dalla marcatura C € in base all'articolo
3, paragrafo 3. Nei casi in cui la marcatura € € é richiesta essa viene
evidenziata accanto al numero di articolo.

The showed items are made according to PED 97/23/C € norms. Generally,
they are marking-free

as for art.3 - par.3. In case the C € marking is requested, this is written next to
the article number.
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002008 1/4" 017050 2~ 060025 1”
002010 3/8” 018025 1” 061010 3/8”
002015 1/2" 019010 3/8” 061015 1/2"
002020 3/4" 019015 1/2" 061020 3/4"
002025 1” 019020 3/4” 061025 1"
002032 1"1/4 019025 1” 061032 1"1/4
002040 1"1/2 019032 1"1/4 061040 1"1/2
002050 2" 019040 1"1/2 061050 2"
002065 2"1/2 019050 2~ 061065 2"1/2
002080 3~ 020008 1/4" 061080 3~
003015 1/2" 020010 3/8” 061100 4~
003020 3/4” 020015 1/2" 062015 1/2"
003025 1” 020020 3/4" 062020 3/4"
003032 1"1/4 020025 1” 062025 1”
003040 1"1/2 021015 1/2" 062032 1"1/4
003050 2" 021020 3/4" 065015 1/2"
003065 2"1/2 021025 1” 065020 3/4”
003080 3~ 021032 1"1/4 065025 1”
003100 4~ 021040 1"1/2 065032 1"1/4
003125 5” 021050 2~ 065040 1"1/2
003150 ¢~ 030015 1/2" 065050 2"
005015 1/2" 030020 3/4" 068015 1/2"
005020 3/4” 030025 1” 068020 3/4”
005025 1” 045008 1/4” 068025 1”
006008 1/4” 045010 3/8” 068032 1"1/4
006010 3/8” 045015 1/2" 068040 1"1/2
006015 1/2" 045020 3/4” 068050 2"
006020 3/4” 045025 1” 069015 1/2"
006025 1" 045032 1"1/4 069020 3/4"
006032 1"1/4 045040 1"1/2 069025 1”
006040 1"1/2 045050 2~ 069032 1"1/4
006050 2" 045065 2"1/2 069040 1"1/2
006065 2"1/2 045080 3“ 069050 2"
006080 3~ 045100 4~ 070015 1/2"
006100 4~ 046008 1/4” 070020 3/4"
007015 1/2" 046010 3/8” 070025 1”
007020 3/4" 046015 1/2" 071015 1/2"
007025 1” 046020 3/4" 071020 3/4"
008008 1/4” 046025 1” 071025 1"
008010 3/8” 046032 1"1/4 072015 1/2"
008015 1/2" 046040 1"1/2 072020 3/4"
016025 25 046050 2~ 073015 1/2"
016032 32 048015 1/2" 073020 3/4"
016040 40 048020 3/4” 074015 1/2"
016050 50 048025 1” 074020 3/4"
016065 65 048032 1"1/4 077015 1/2"
016080 80 048040 1"1/2 081008 1/4”
016100 100 048050 2” 081010 3/8”
016125 125 055010 3/8” 081015 1/2"
016150 150 055015 1/2" 082015 1/2"
016200 200 055020 3/4" 083015 1/2"
017010 3/8” 055025 1” 084015 1/2"
017015 1/2" 056015 1/2" 084020 3/4”
017020 3/4" 060008 1/4" 084025 1”
017025 1” 060010 3/8" 150015 1/2”
017032 1"1/4 060015 1/2" 150020 3/4”
017040 1"1/2 060020 3/4" 150025 1"
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150032
150040
150050
151015
151020
151025
151032
151040
151050
160020
160025
160032
160040
160050
160065
160080
160100
160125
160150
160200
170010
170015
170020
170025
172015
173015
174015
176015
177015
178015
180015
180020
180025
181015
182015
183015
183020
184015
184020
185015
187010
187015
187020
187025
187032
187040
187050
188010
188015
188020
188025
188032
188040
188050
190010
190015
190020

1"1/4
1"1/2
o
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o

20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
200
3/8”
172"
3/4”
n
172"
172"
172"
172"
172"
172"
172"
3/4”
n
172"
172"
1/2"x1/2"
1/2"x3/4"
1/2"x1/2"
1/2"x3/4"
172"
3/8”
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
3/8”
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
3/8"
172"
3/4”

190025
195015
200008
200010
200015
200020
200025
200032
200040
200050
200065
200080
200100
205008
205010
205015
205020
205025
205032
205040
205050
205065
205080
205100
210008
210010
210015
210020
210025
210032
210040
210050
210065
210080
210100
210125
210150
211015
211020
211025
215008
215010
215015
215020
215025
215032
215040
215050
215065
215080
215090
215100
215125
215150
220008
220010
220015

qm
172"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3

4"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3

4"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3

4"

5w

6"
172"
3/4"
qm
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
3"1/2
4"

5w

6"
1/4"
3/8"
172"

220020
220025
220032
220040
220050
220065
220080
220100
230015
230020
230025
230032
230040
230050
240015
240020
240025
245010
245015
245020
245025
245032
245040
245050
245065
245080
245100
250008
255025
260015
260020
260025
260032
260040
260050
260065
260080
260100
265040
265050
265065
265080
265100
265125
265150
265200
266040
266050
266065
266080
266100
266125
266150
266200
267040
267050
267065

made in Italy W

3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
172"
3/4”
n
3/8"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
174"
n

15
20
25
32
40
50
65
80
100
40
50
65
80
100
125
150
200
40
50
65
80
100
125
150
200
40
50
65
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267080
267100
267125
267150
267200
268040
268050
268065
268080
268100
268125
268150
268200
305010
305015
305020
305025
305032
305040
305050
315015
397015
397020
397025
397032
397040
397050
397065
397080
397100
397125
397150
400015
400020
400025
400032
400040
400050
400065
400080
400100
400125
400150
401015
401020
401025
401032
401040
401050
401065
401080
401100
405015
405020
405025
405032
405040

104

since 1954

80
100
125
150
200
40
50
65
80
100
125
150
200
3/8”
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
172"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"
4"
X
6"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"
4"
X
6"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"
4"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2

405050
405065
405080
405100
405125
405150
406015
406020
406025
406032
406040
406050
406065
406080
406100
411010
411015
411020
411025
411032
411040
411050
411065
411080
411100
412008
412010
412015
412020
412025
412032
412040
412050
412065
412080
412100
413008
413010
413015
413020
413025
413032
413040
413050
415025
415032
415040
415050
415065
415080
415100
415125
415150
415200
417015
417020
417025

o
2"1/2
3
4"

5w

6"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
4"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
4"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
25
32
40
50
65
80
100
125
150
200
172"
3/4"
qm

417032
417040
417050
417065
417080
418015
418020
418025
418032
418040
418050
419015
419020
419025
419032
419040
419050
420015
420020
420025
420032
420040
420050
420065
420080
420100
421008
421010
421015
421020
421025
421032
421040
421050
421065
421080
421100
422008
422010
422015
422020
422025
422032
422040
422050
422065
422080
424008
424010
424015
430020
430025
430032
430040
430050
430065
430080

1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
174"
3/8"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
174"
3/8"
172"
3/4"
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"
174"
3/8"
172"
3/4"
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"



430100
450008
450010
450015
450020
450025
451008
451010
451015
451020
451025
455025
455032
455040
460025
460032
460040
460050
465040
465050
465065
465080
465100
465125
465150
465200
470010
470015
470020
470025
470032
470040
470050
470065
470080
470100
475010
475015
475020
475025
475032
475040
475050
475065
475080
475100
477020
477025
477032
477040
477050
480010
480015
480020
480025
480032
480040

4"
1/4"
3/8”
172"
3/4”
n
1/4"
3/8”
172"
3/4”
n

n
1"1/4
1"1/2
n
1"1/4
1"1/2
o
40
50
65
80
100
125
150
200
3/8”
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
3/8”
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
3/8”
172"
3/4”
qn
1"1/4
1"1/2

480050
480065
480080
480100
485010
485015
485020
485025
485032
485040
485050
485065
485080
485100
495010
495015
495020
495025
495032
495040
495050
509015
510010
510015
510020
510025
510032
510040
510050
510065
510080
516020
516040
516050
516065
516080
516100
519015
521015
528015
535015
535020
535025
560010
560015
560020
560025
560032
560040
560050
560065
560080
570010
570015
570020
570025
570032

o
2"1/2
3

4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3

4"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
172"
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
3/4"
1"1/2
o
2"1/2
3

4"
172"
172"
172"
172"
3/4"
qm
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3
3/8"
172"
3/4"
qm
1"1/4

570040
570050
590010
590015
592010
592015
595010
595015
600015
600020
600025
600032
600040
600050
601015
601020
602015
602020
602025
602032
602040
602050
603010
603015
603020
603025
603032
603040
603050
604010
604015
604020
604025
604032
604040
604050
605025
606025
610010
610015
610020
610025
611015
611020
611025
611032
611040
611050
611065
611080
611100
620015
620020
620025
620032
621015
621020

made in [taly

1"1/2
o
3/8"
172"
3/8"
172"
3/8"
172"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
172"
3/4”
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
3/8"
172"
3/4”
n
1"1/4
1"1/2
o
3/8"
172"
3/4"
n
1"1/4
1"1/2
o

n

n
3/8"
172"
3/4"
n
172"
3/4"
n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
172"
3/4"
n
1"1/4
172"
3/4”
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621025
681015
681020
681025
681032
681040
681050
691015
691020
691025
691032
691040
691050
852015
852018
852020
852025
852030
855015
855020
855025
855032
855040
855050
856015
856020
856025
856032
856040
971015
971020
971025
974008
974010
974015
974020
974025
974032
974040
974050
975008
975010
975015
975020
975025
975032
975040
975050
984000
985000
986010
986015
986020
986025
986032
986040
987010

106

qm
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o

15
18
20
25
30
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
172"
3/4"
qn
174"
3/8"
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o
174"
3/8"
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o

3/8"
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
3/8"

since 1954

987015

987020

987025

987032

987040

196015015
196015020
612015020
612020025
612025032
612032040
612040050
615015025
615020032
615025040
615032050
615040060
615050075
850010015
850015015
850015018
850015020
850020020
850020025
850025025
850025030
850025032
850032030
850032032
850032035
850032040
850040040
850050050
850050060
850065060
851010015
851015015
851015018
851015020
851020020
851020025
851025025
851025030
851032030
851032035
851032040
851040040
851050050
851050060
851065060
853006006
853006008
853006010
853008006
853008008
853008010
853008013

172"

3/4"

qm

1"1/4
1"1/2
1/2"x1/2"
1/2"x3/4"
1/2"x3/4"
3/4"x1"
1"x1"1/4
1"1/4x1"1/2
1"1/2x2"
1/2"x1"
3/4"x1"1/4
1"x1"1/2
1"1/4x2"
1"1/2x2"1/4
2"x2"3/4
3/8"x15
1/2"x15
1/2"x18
1/2"x20
3/4"x20
3/4"x25
1"x25
1"x30
1"x32
1"1/4x30
1"1/4x32
1"1/4x35
1"1/4x40
1"1/2x40
2"x50
2"x60
2"1/2x60
3/8"x15
1/2"x15
1/2"x18
1/2"x20
3/4"x20
3/4"x25
1"x25
1"x30
1"1/4x30
1"1/4x35
1"1/4x40
1"1/2x40
2"x50
2"x60
2"1/2x60
1/8"x6
1/8"x8
1/8"x10
1/4"x6
1/4"x8
1/4"x10
1/4"x13

853010010
853010013
853010015
853015010
853015013
853015015
853015016
853015018
853015020
853020013
853020016
853020018
853020020
853020022
853020025
853025020
853025025
853025027
853025030
853025032
853032030
853032032
853032035
853032039
853032040
853040038
853040040
853040045
853040050
853050050
853050051
853050060
853065060
853065063
853065070
853080076
853080080
853100100
853100102
854006008
854006010
854008010
854008013
854010010
854010013
854010015
854015010
854015013
854015015
854015016
854015018
854020020
854020025
854025025
854025030
854032030
854032032

3/8"x10
3/8"x13
3/8"x15
1/2"x10
1/2"x13
1/2"x15
1/2"x16
1/2"x18
1/2"x20
3/4"x13
3/4"x16
3/4"x18
3/4"x20
3/4"x22
3/4"x25
1"x20
1"x25
1"x27
1"x30
1"x32
1"1/4x30
1"1/4x32
1"1/4x35
1"1/4x39
1"1/4x40
1"1/2x38
1"1/2x40
1"1/2x45
1"1/2x50
2"x50
2"x51
2"x60
2"1/2x60
2"1/2x63
2"1/2x70
3"x76
3"x80
4"x100
4"x102
1/8"x8
1/8"x10
1/4"x10
1/4"x13
3/8"x10
3/8"x13
3/8"x15
1/2"x10
1/2"x13
1/2"x15
1/2"x16
1/2"x18
3/4"x20
3/4"x25
1"x25
1"x30
1"1/4x30
1"1/4x32



854032035
854040040
854050050
960008008
960010010
960015015
960020020
960025025
960032032
960040040
960050050
961010010
961015015
961020020
961025025
961032032
961040040
961050050
962008010
962010015
962015020
962020025
962025032
962032040
962040050
963008010
963010015
963015020
963020025
963025032
963032040
963040050
964008008
964010010
964015015
964020020
964025025
964032032
964040040
964050050
965008008
965010010
965015015
965020020
965025025
965032032
965040040
965050050
966010015
966015020
966015025
966020025
967015020
967020025
967025032
970015015
970020020

1"1/4x35
1"1/2x40
2"x50
1/4"x1/4"
3/8"x3/8"
1/2"x1/2"
3/4"x3/4"
1"x1”
1"1/4x1"1/4
1"1/2x1"1/2
2"x2"
3/8"x3/8"
1/2"x1/2"
3/4"x3/4"
1"x1”
1"1/4x1"1/4
1"1/2x1"1/2
2"x2"
1/4"x3/8"
3/8"x1/2"
1/2"x3/4"
3/4"x1"
1"x1"1/4
1"1/4x1"1/2
1"1/2x2"
1/4"x3/8"F
3/8"x1/2"F
1/2"x3/4"F
3/4"x1"F
1"x1"1/4F
1"1/4x1"1/2F
1"1/2x2"F
1/4"x1/4"
3/8"x3/8"
1/2"x1/2"
3/4"x3/4"
1"x1”
1"1/4x1"1/4
1"1/2x1"1/2
2"x2"
1/4"x1/4"
3/8"x3/8"
1/2"x1/2"
3/4"x3/4"
1"x1”
1"1/4x1"1/4
1"1/2x1"1/2
2"x2"
3/8"x1/2"
1/2"x3/4"
1/2"x1"
3/4"x1"
1/2"x3/4"
3/4"x1"
1"x1"1/4
1/2"x1/2"
3/4"x3/4"

970025025
972008008
972010010
972015015
972020020
972025025
972032032
972040040
972050050
973010008
973015010
973020015
973025020
973032025
973040032
973050040
976010008
976015008
976015010
976020015
976025020
976032025
976040032
976050040
977010015
977015020
977020025
977025032
977032040
978010015
978015020
978020025
978025032
978032040
979010025
979015030
979020030
979025033
980010015
980015020
980020025
981010012
981010015
981010020
981010030
981010040
981010050
981015012
981015015
981015020
981015025
981015030
981015040
981015050
981015060
981015080
981015100

1"x1"
1/4"x1/4"
3/8"x3/8"
1/2"x1/2"
3/4"x3/4"
1"x1"
1"1/4x1"1/4
1"1/2x1"1/2
2"x2"
3/8"x1/4"
1/2"x3/8"
3/4"x1/2"
1"x3/4"
1"1/4x1"
1"1/2x1"1/4
2"x1"1/2
3/8"x1/4"
1/2"x1/4"
1/2"x3/8"
3/4"x1/2"
1"x3/4"
1"1/4x1"
1"1/2x1"1/4
2"x1"1/2
3/8"x1/2"
1/2"x3/4"
3/4"x1"
1"x1"1/4
1"1/4x1"1/2
3/8"x1/2"
1/2"x3/4"
3/4"x1"
1"x1"1/4
1"1/4x1"1/2
3/8"x25
1/2"x30
3/4"x30
1"x33
3/8"Mx1/2"F
1/2"Mx3/4"F
3/4"Mx1"F
3/8"x12
3/8"x15
3/8"x20
3/8"x30
3/8"x40
3/8"x50
1/2"x12
1/2"x15
1/2"x20
1/2"x25
1/2"x30
1/2"x40
1/2"x50
1/2"x60
1/2"x80
1/2"x100

made in [taly

981020012
981020015
981020020
981020030
981020040
981020050
981025012
981025015
981025020
981025030
981025040
981025050
982015060
982015080
982015100
982015120
982015150
982020060
982020080
982020100
982020120
982020150
982025060
982025080
982025100
982025120
982025150
988010010
988015013
988016017
988020020
988025025
988025030
988032035
988040040
968008008008
968010010010
968015015015
968020020020
968025025025
968032032032
968040040040
968050050050
969020015020
969025020025
969032025032
969040032040
969050040050
019DX010015
019DX015015
0195X010015
0195X015015
055008
055010
055015
055020
055025

3/4"x12
3/4"x15
3/4"x20
3/4"x30
3/4"x40
3/4"x50

1"x12

1"x15

1"x20

1"x30

1"x40

1"x50

1/2"x60
1/2"x80
1/2"x100
1/2"x120
1/2"x150
3/4"x60
3/4"x80
3/4"x100
3/4"x120
3/4"x150
1"x60

1"x80

1"x100

1"x120

1"x150
3/8"x10
1/2"x13
5/8"x17
3/4"x20

1"x25

1"x30
1"1/4x35
1"1/2x40
1/4"x1/4"x1/4"
3/8"x3/8"x3/8"
1/2"x1/2"x1/2"
3/4"x3/4"x3/4"
1"x1"x1"”

1"1/4x1"1/4x1"1/4
1"1/2x1"1/2x1"1/2

2"x2"x2"
3/4"x1/2"x3/4"
1"x3/4"x1"
1"1/4x1"x1"1/4

1"1/2x1"1/4x1"1/2

2"x1"1/2x2"
3/8"x1/2"
1/2"x1/2"
3/8"x1/2"
1/2"x1/2"
174"

3/8"

172"

3/4"

n
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055032
055040
055050
055065
055080
055100
065RU015
065RU020
065RU025
065RU032
065RU040
065RU050
09LV008
09LV010
09LV015
09LV020
09LV025
09LV032
09LV040
09LV050
09LV065
09TVO008
09TVO10
09TVO015
09TV020
09TV025
09TV032
09TV040
09TVO050
09TV065
10S008
10010
10S015
10020
10S025
10S032
10S040
10S050
10S065
10080
10s100
155008
155010
155015
155020
155025
155032
155040
155050
155065
155080
155090
155100
17FCS015
17FCS020
17FCS025
17FCS032
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1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
172"
3/4"
1n
1"1/4
1"1/2
o
174"
3/8"
172"
3/4"
1n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
174"
3/8"
172"
3/4"
1n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
174"
3/8"
172"
3/4"
1n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

4"
174"
3/8"
172"
3/4"
1n
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"
3"1/2
4"
172"
3/4"
1n
1"1/4

17FCS040
17FCS050
186CG020
187F010
187F015
187F020
187F025
187PP020
187PP025
188F010
188F015
188F020
188F025
188PP020
188PP025
18NR025
191F010
191F015
191M010
191M015
192F010
192F015
192M010
192M015
20A045
20A050
20A055
20A060
20A070
20A080
20A100
20A120
20HO050
20HO055
20H060
20H070
20H080
20HO095
20H130
23T008
24A015
24A020
24A025
24P015
24P020
24P025
265CG040
265CG050
265CG065
265CG080
265CG100
265CG125
265CG150
265CG200
31A015
31A020
31A025

1"1/2
o
1/2x3/4"
3/8”
172"
3/4”
T
3/4”
T
3/8”
172"
3/4”
T
3/4”
T
T
3/8”
172"
3/8”
172"
3/8”
172"
3/8”
172"
@45
@50
@55
@60
@70
@80
@100
@120
@50
@55
@60
@70
@80
@95
@130
1/4"
172"
3/4”
T
172"
3/4”
T
40
50
65
80
100
125
150
200
172"
3/4”
1

31P015
31P020
31P025
412CM015
412CM020
412CM025
412CM032
412CM040
412CM8050
412R025
412sS1G015
41R008
41R010
41R015
41R020
41R025
41R032
41R040
41R050
41R065
41R080
41R100
420GHO050
420GHO065
420GH080
420GH100
420GH125
420GH150
420GH200
420GH250
421SM008
421SM010
421SM015
421SM020
421SM025
421SM032
421SM040
421SM050
421SM065
421SM080
421SM100
4245008
4245010
4245015
43R008
43R010
43R015
43R020
43R025
43R032
43R040
43R050
480GHO050
480GHO065
480GH080
480GH100
480GH125

172"
3/4"
qn
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o

qn
172"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

e
50
65
80
100
125
150
200
250
1/4"
3/8
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"
e
1/4"
3/8"
172"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
o
50
65
80
100
125



480GH150
480GH200
480VMO010
480VMO015
480VMO020
480VMO025
480VMO032
480VMO040
480VMO050
480VMO065
480VMO080
480VM100
500BZ010
500BZ015
500BZ020
500BZ025
500BZ032
500BZ040
500BZ050
500BZ065
500BZ080
500BZ100
519G015
5195015
53A010
53A015
53A020
53A025
560TGO15
560TG020
560TG025
560TG032
560TG040
560TG050
560TG065
560TG080
605L025
606SRM025
62A015
62A020
62A025
62A032
856G010
856G015
856G020
856G025
856G032
856G040
856G050
A01090
A01115
A01150
A01180
A01270
A01320
A02045
A02060

150
200
3/8"
172"
3/4"
'
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

e
3/8"
172"
3/4"
'
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

e
172"
172"
3/8"
172"
3/4"
'
172"
3/4"
'
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

'

'
172"
3/4"
'
1"1/4
3/8"
172"
3/4"
'
1"1/4
1"1/2
o

90
112
145
180
270
320
45

60

A02070
A0300I
A0300V
A030II
A0301V
AO030VI
P x]l]]
A04015
A04020
A04025
A05015
A05020
A05025
A06010
A06015
A06020
A06025
A0700I
A070I11
A070lV
AO07Ill
A0800I
A080II
A080IV
Aoslil
A09008
A10008
A13015
A13020
A13025
A14008
A15015
A15020
D26025
D27025

70

Vi

1l
172"
3/4"
qn
172"
3/4"
qn
3/8"
172"
3/4"
qn

1l
1/4"
1/4"
172"
3/4"
qn
1/4"
172"
3/4"
qn
qn

made in [taly
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Kﬁﬂﬁ CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA / GENERAL SALES CONDITIONS / OBLLUE YCNOBUA NPOAAXU
since 1954

Oggetto Le presenti Condizioni Generali di Vendita
disciplinano i contratti di vendita o di fornitura dei
prodotti e/o sistemi della Rastelli Rubinetterie Sirl. ,
come indicato nei cataloghi e nei listini della stessa. |
cataloghi ed i listini non costituiscono offerta e pos-
sono essere modificati in qualsiasi momento. Inoltre
le caratteristiche tecniche riportate nella predetta
documentazione sono meramente indicative, non
impegnando in alcun modo la Rastelli Rubinetterie
Srl, la quale siriserva di apportare in qualunque mo-
mento modifiche di costruzione ai propri prodotti.

Ordini Tutti gli ordini si intendono assunti a titolo
di prenotazione e non impegnano la Rastelli Rubi-
netterie Srl. alla consegna anche parziale di quanto
ordinato.

Prezzi | prezzi dei prodotti sono quelli che risultano
dal listino prezzi della Rastelli Rubinetterie Sirl. in
vigore al momento della consegna ed in ogni caso
non sono impegnativi.

Consegne Le spedizioni vengono sempre effettuate
in porto assegnato, salvo speciali accordi in contra-
rio. | rischi relativi ai prodotti acquistati passano al
compratore al momento della consegna al vettore,
con il caricamento della merce sui mezzi di trasporto
presso i magazzini della Rastelli Rubinetterie Sir.l. La
Rastelli Rubinetterie Strl. si ritiene sollevata da ogni
responsabilita per ammanchi ed avarie.

Imballi Gli imballi sono fatturati al puro costo e non
si accettano di ritorno

Resi Non si accetta merce diritorno senza preventiva
autorizzazione ed in ogni caso solo in porto Franco

Reclami Sono validi se effettuati entro otto giorni dal
ricevimento della merce

Pagamenti Le modalita di pagamento sono quel-
le indicate nelle offerte e nelle copie commissioni
nonché nelle eventuali conferme d'ordine e sono
da ritenersi impegnative. Trascorse le scadenze sta-
bilite verranno conteggiati gli interessi di mora nel-
la misura del tasso bancario medio in atto alla data
convenuta per il pagamento. Il ritardato pagamento
i autorizza a sospendere senza alcun preawviso, le
forniture in corso

Bolli Bolli tratta sono a carico del compratore

Foro Competente In caso di controversia e ricono-
sciuta la sola competenza del tribunale di Novara

Garanzia La Rastelli Rubinetterie Sl fornisce ga-
ranzia per i prodotti e le parti componenti, relativa-
mente ai materiali ed alla lavorazione, in caso di vizi
originari che li rendano non idonei all'uso cui sono
destinati o che ne diminuiscano il valore ai sensi de-
gliart. 1490 c.c. e ss.

La durata della garanzia e di 2 anni dalla consegna,
ma la Rastelli Rubinetterie S.rl. non é tenuta a presta-
re la garanzia di cui sopra se il compratore non de-
nuncia il vizio entro otto giorni dalla scoperta dello
stesso, secondo l'art. 1495 c.c.

La garanzia e esclusa nei seguenti casi:

- Mancato pagamento del prodotto

- Difetto non imputabile a difformita dei materiali o
di lavorazione, ma dipendente dalle seguenti cause:
- Danneggiamenti durante il trasporto

- Non conformita dellimpianto a leggi e regolamenti

Erronea installazione

- Danni derivanti da caso fortuito o di forza maggio-
re, 0 comunque da cause non imputabili alla Rastelli
Rubinetterie Sur.l.

- Manomissioni o interventi effettuati da personale
non qualificato

- Difetti dovuti ad anomalie della rete elettrica o
idraulica

- Omessa o erronea manutenzione

- Uso irregolare e/o inosservanza del foglio di istru-
zioni o avvertenze

- Normale Usura

- Difetti dovuti ad una non corretta o diligente cu-
stodia

La presente garanzia ha validita solo per il territorio
italiano. Scaduto il periodo di garanzia, eventuali co-
sti per interventi di riparazione o di manutenzione
saranno a carico del compratore.

@ e 0000000000000 00000000000 0 00

Object These General Conditions of Sale rules the
contracts for the sale or supply of products of Rastelli
Rubinetterie Srl., as indicated in the catalogs and
price list. The catalog and price list do not consti-
tute an offer and could be modified at any time. In
addition, the technical characteristics shown in the
documentation are merely indicative, by not enga-
ging in any way the Rastelli Rubinetterie S.rl, which
reserves the right to make changes to its products
atany time.

Orders All orders are assumed as booking and do
not bind Rastelli Rubinetterie S.r.l. even for partial de-
livery of the order.

Prices The prices of the products are those that re-
sult from the price list of Rastelli Rubinetterie Surl.
valid at the time of delivery and in any case are not
binding.

Shipments Shipments are always carried out in assi-
gned port, unless otherwise specified.

Risks The risks related to the purchased products
pass to the buyer at the time of delivery to the carrier,
with the loading of the goods on the means of tran-
sport at the warehouses of Rastelli Rubinetterie S.r.l.
Rastelli Rubinetterie S.rl. is considered relieved of any
liability for shortages and failures.

Packaging The packaging is invoiced at the pure
cost and we do not accept return

Returns We do not accept return goods without
prior authorization and in any case only in free port

Complaints Complaints are valid if made within ei-
ght days of receipt of goods

Payments The payment methods are those indica-
ted in the offers and the commission copies as well
as any order confirmations and are considered bin-
ding. Once the established deadlines have expired,
the interests will be charged in the amount of the
average bank rate in effect at the date agreed for
payment. Late payments authorize us to suspend,
without any notice, the supplies in progress

Jurisdiction In the event of a dispute, the sole juri-
sdiction of the Court of Novara is recognized

Warranty Rastelli Rubinetterie S.r.l. provides warran-
ty for the products and the component parts, in rela-
tion to materials and workmanship, in case of origi-
nal defects that make them unsuitable for the use for
which they are intended or which diminish the value
pursuant to art. 1490 C.C. and following.

The warranty period is 2 years from delivery, but Ra-
stelli Rubinetterie S.r.l. is not required to provide the
aforementioned guarantee if the buyer does not re-
port the defect within eight days of the discovery of
the same, according to the art. 1495 C.C.

The guarantee is excluded in the following cases:

- Non-payment of the product

- Defect not due to differences in materials or wor-
kmanship, but dependent on the following causes:

- Damage during transport

- Non-compliance of the system with laws and re-
gulations

Erroneous installation

- Damages coming from a fortuitous event or force
majeure, or in any case from causes not imputable to
Rastelli Rubinetterie S.r.l.

- Tampering or interventions carried out by unqua-
lified personnel

- Defects due to anomalies in the electrical or hy-
draulic network

- Omitted or incorrect maintenance

- Irregular use and / or non-observance of the in-
struction sheet or warnings

- Normal Wear

- Defects due to an incorrect or diligent custody

This warranty is valid only for the ltalian territory.
After expiry of the warranty period, any costs for re-
pairs or maintenance will be charged to the buyer.
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O6wure nONoOXKeHUA Hactoaume obupe yCnoBuA
NPOAAKM PErynmpyioT NPoLecCh NPeAnoKeHns, NPoaAXM
NV MOCTAaBKM BCeX TOBAPOB W/MNW C1CTeM KomnaHuy Ra-
stelli Rubinetterie S.rl, Kak yka3aHHO B KaTanorax v npamc-
JMCTax AaHHOW KoMMaHuu. Katanorn u npaic-nuctsl He
MOTYT 3aMeHWUTb MPEANOKEHNI 1 MOTYT ObiTb U3MEHEHbI B

noboe Bpema. Kpome TOro, TEXHUUECKME XapaKTepUCTUKK,
yKa3aHHble B BbILIEYNOMAHYTON [OKYMEHTaUMW, ABNAIOTCA
SN OPMEHTUPOBOYHBIMM,  OCTaBAAA 33  KOMMaHViel
Rastelli Rubinetterie S.rl. npaBo BHOCWTb W3MeHeHMA B
CBOIO MPOAYKUMIO B Mtoboe Bpems. Bce 3aKasbl He vMeioT
06513aTebHOM CUITbI IO MOMEHTA VX MPUHATAA KOMMaHWeN
Rastelli Rubinetterie S.rl. B nucomeHHOM dopme 1 He
MPEeANoNaraioT Aaxe YacTUUHYIO AOCTaBKY 3aKa3a.

LieHbl Llerbl Ha npogyKUMio yKa3biBaloTca B 4eMCTByIoLem
npanc-nucte komnanum Rastelli Rubinetterie S.rl. n 8 niobom
cyyae He ABNAIOTCA 06A3aTeNbHBIMM.

OTrpy3KmM Bce OTrpy3ku BbIMONHAKTCA Kak Mpasmio ¢
MPOU3BOACTBEHHOMO  MPEANPUATUA  KOMMaHWM  dpaHKo-
3aBOf, 33 UCKMIOYEHVEM OCOBbIX COTMaLEHUI, B KOTOPBIX
6bIN0 3adUKCMPOBAHO MHOE. BCe COOTBETCTBYIOWME PUCKM
B OTHOLUEHWM TOBapa NEPEXOAAT K MOKynaTenio 8 MOMEHT
OTIPY3KM VN e Nepeaayn Tosapa NepeBo3ymKy, Norpysvs
JaHHbI TOBap Ha TPaHCMOPTHOE CPEeACTBO MepeBO3uKKa,
HEeMoCPeACTBEHHO Ha TePPUTOPWK CKNada KommnaHum Ra-
stelli Rubinetterie Sr.l. No3tomy KomnaHwA Rastelli Rubinet-
terie S.rl. He HECET HIMKAKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a HeXBaTKY
TOBapa, NPOV30LLEALLEI0 B MPOLIEcce NepeBO3KM UMM Xe 3a
yuiep6, HaHECEHHDI B MPOLIECCe NepeBO3KM.

YnakoBKa YnakoBka onpefensiercad ¢ y4éTom YUCTOM
CTOMMOCTW, He Npefnonaran Bo3epara.

Bo3Bpart Tosapsi nogsnexaliyie Bo3pary He NPUHUMAITCA
6e3 npefBapuTeNbHOro paspeLleHra KoMnaHum. M B niobom
Crlyyae ToMbKO Ha TeppuTopun GpaHKo-CKnaaa.

ano6bi Bo3moxHble *anobbl NPUHMMAIOTCA
NCKNIOUNTENBHO B MUCBMEHHON GOpMe B TeYeHUn 8 AHel ¢
MOMEHTa MOMyYeHVA ToBapa, B MPOTVBHOM Cllydae OHW He
NEeNCTBUTENbHDI.

MopApok onnatbl [leicTsylowmi NOPAAOK OMNnathl
YKa3blBAETCA B MPEANOXKEeHNUAX, KOMUAX KOMUCCUIA  a
Takke B MOATBEPXKAEHMAX 3aKa3oB, YKa3aHHbIN Cnocob
onnaTtel cuMTaeTcA ob6sA3aTesbHbIM. B Ciyyae npocpouku
YCTaHOBNEHHbIX CPOKOB OMNaThl, MPOLEHTbI MO YMONYaHMIO
OyayT HauMCNATbCA B pasmepe cpeaHero 0GaHKOBCKOrO
Kypca, fiefCTBYIOLIero Ha aTy, COrnacoBaHHyio ANA onnarbl.
[MpocpoyeHHbIN  NNatéx npefnonaraeT  NPUOCTaHOBKY
NOCTaBKY ToBapa, 6e3 npefBapuTenbHOro yBeoMIeHUA.

KomneTeHTHbIN cyfe6HbIi opran
ﬂp\/l BO3HMKHOBEHWM BO3MOMHbIX pa3HorﬂacW| ﬂpVI3HaéTCH
NCKIoYnTENbHAA IPUCAVKLMA Cyaa ropofa Hosapa.

lapaHTuitHble o06A3aTenbcTBa KomnaHua Rastel-
li Rubinetterie S.rl.npegoctasnAeT rapaHTio Ha ToBap W
KOMMneKkTylowme. fapaHTMpyeT COOTBETCTBME MaTepuanos
M KayecTBa MpPOW3BOACTBA CTaHAAPTaM,yCTaHOBNEHHbIM
KoMnaHwvei. B cnyuae 3aBoackoro 6paka, KOTopblit fenaet
[aHHbII TOBAp HENPUroAHbIM [NA UCMONb30BaHWA 1N
e YMeHbLUAeT ero CTOMMOCTb, KomnaHuA Rastelli Rubi-
netterie Srl. AeicTByeT B COOTBETCTBUM CO CTaTbél 1490
[paxpaHCcKoro Kogekca. fapaHTUMHBI CPOK cocTasnAeT 2
rofa\ HacTyrnaeT cpasy no NosyyeHnr ToBapa nokynatenem,
HO KomnaHwA Rastelli Rubinetterie S.r.l. He BbINONHAET CBOMX
rapaHTUHbIX 00A3aTeNbCTB €CAV NOKyNaTenb He CooOLWMT
00 3ToM fAedekTe B TeYeHUM BOCbMM AHell C MOMeHTa
0OHapyXeHWA AaHHOro AedeKTa, B COOTBETCTBIM CO CTaTbEN
1495 lpaxaaHCKoro Koaekca.

[apaHTUiHble 06A3aTeNbCTBA He BbIMOMHAIOTCA B CIEAYyIOLWMX

cnyvanx:
1) Heynnata 3a npoaykumio
2) [ledbekTbl He CBA3aHHbE C HECOOTBETCTBMEM

maTepuana unu 06paboTKM, HO 3aBUCALMIA OT CriedyloLmnx
NPUYUH:

- Yuwep6 HaHeCEHHbIN NpW TPAHCMOPTUPOBKE.

- HencnpaBHOCTb MMAPaBANYECKOR CUCTEMDI.

- OwnboyHan ycTaHOBKa MPOAYKUMM B CaHTEXHUYECKOM
cncTeme.

- Yuep6, BbI3BaHHBIN CyyaiiHbIM COOBITUEM MK GOPC-
MaOpHbIMK  ObCTOATeNbCTBAaMM, B /lobom  Criydae
NPOM3OWeAWNi A NO  MNPWYMHAM  HE  CBA3AHHBIM  C
npoun3BOACTBOM KoMMNaHuy Rastelli Rubinetterie Sirl..

- HaHeceHve yuiepba HekBanneuLMpoBaHHbIM NePCOHaNoM.
- NedeKTbl, BbI3BaHHbIE aHOMANVAMM B SNEKTPUUECKON U
rMAPaBANYECKOM CETH.

- HeksanndnumposaHHoe nin HenpasuibHoe
06CnyK1BaHue.

- HenpasunbHoe wmcnonb3oBaHWe  NPOAYKUMM — 1/unn
HecobnoAeHNe MHCTPYKLUWIA.

- O6bIYHBIN U3HOC NPOAYKLWN.

- [edekTbl, Bbi3BaHHblE HEMPaBWAbHLIM  XPaHEHMeM
npoayKunm.

[laHHble  rapaHTWiHble 06A3aTenbCTBa  [AEWCTBUTENbHDI

TOMNBKO Ha TeppuTopun Mtanuu.
Mo uCTeueHWW  rapaHTUMHOrO  CpoKa  MOKynaTesb
OMnayMBaeT BCE PACXOAbl CBA3aHHbIE C PEMOHTOM WK
TEXHUUECKIM OOCYKMBAHNEM.
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